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6468
A.C.F.E.B.
La Création dans l’Orient ancien.
Paris, Cerf, 1987  ; fort in-8° broché, 
533 pp.
(Lectio Divina, 127)

38 € 
6469
A.C.F.E.B.
La sagesse biblique de l’Ancien au 
Nouveau Testament. 
Actes du XVe Congrès de l’ACFEB 
(Paris, 1993), publiés sous la direction 
de Jacques Trublet.
Paris, Cerf, 1995  ; fort in-8° broché 
(tampon), 617 pp.
(Lectio Divina, 160)

30 € 
6470
A.C.F.E.B.
Comment la Bible saisit-elle l’his-
toire ? 
(XXIe Congrès de l’A.C.F.E.B., Issy-
les-Moulineaux, 2005).
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché, 296 pp.
(Lectio Divina, 215)

18 € 
6471
A.C.F.E.B.
Les nouvelles voies de l’exégèse. En 
lisant le Cantique des Cantiques. 
(XIXe Congrès de l’Association Catho-
lique pour l’Étude de la Bible, Toulouse, 
septembre 2001).
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° broché, 374 pp.
(Lectio Divina, 190)

20 € 
6472
ABEL (F.-M.)
Grammaire du grec biblique  ; suivie 
d’un choix de papyrus. 
Paris, J. Gabalda, 1927  ; in-8° broché, 
XL-415 pp.
(Études Bibliques)

28 € 

6473
ALEMANY (Véronique)
La dernière solitaire de Port-Royal.
Survivances jansénistes jusqu’au XXe 
siècle. Préface de Philippe Sellier.
Paris, Cerf, 2013  ; in-8° broché, 21 il-
lustrations hors texte ; 683 pp.

32 € 
6474
ALÈS (A. d’)
Novatien. Étude sur la théologie ro-
maine au milieu du IIIe siècle.
Paris, G. Beauchesne, 1925 ; in-8° bro-
ché ; VI-172 pp.
(Études de Théologie Historique)

20 € 

6475
ALLARD (Paul)
Histoire des persécutions. 
T. I  : Pendant les deux premiers 
siècles (3e éd. revue et augmentée) 
T. II : Pendant la première moitié du 
troisième siècle 
T. III : Les dernières persécutions du 
troisième siècle (3e éd. revue et aug-
mentée) 
T. IV et V : La persécution de Dio-
clétien et le triomphe de l’Église (3e 
éd. revue et augmentée)
Paris, Victor Lecoffre, 1903-1905-
1907-1908  ; 5 volumes in-8° reliés 
demi-basane havane. Complet.

170 € 
6476
AMIET (Robert)
La veillée pascale dans l’Église latine. 
I : Le rite romain
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché, 472 pp.

23 € 
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6477
(H. CAFFAREL ; A.-M. CARRÉ ; 
L. LOCHET ; A.M. ROGUET...)
L’amour plus fort que la mort.
Paris, Feu Nouveau, 1960  ; in-12 bro-
ché, 350 pp.
(Coll. Anneau d’or)

13,50 € 
6478
ANNÉ (Lucien)
Les rites de fiançailles et la donation 
pour cause de mariage sous le Bas-
Empire.
Louvain, Desclée de Brouwer, 1941  ; 
fort in-8° broché (envoi de l’auteur)  ; 
XXVIII-518 pp. 
(Universitas Catholica Lovaniensis, Series 
II- T. 33)

38 € 
6479
ARMINJON (B.)
Sur la lyre à dix cordes. 
À l’écoute des Psaumes au rythme des 
Exercices de saint Ignace.
Paris, Desclée de Brouwer / Bellarmin, 
1990 ; in-8° broché, 602 pp.
(Christus, Essais, 73)

13 € 
6480
ARON (Robert)
Les années obscures de Jésus.
Paris, Grasset, 1960  ; in-12 broché, 
292 pp.

13,50 € 
6481
ASSAËL (J.) et E. CUVILLIER
L’épître de Jacques.
Labor et Fides, 2013  ; in-8° broché, 
290 pp.
(Commentaire du Nouveau Testament 
XIIIa)

22 € 

6482
ASTEGIANO (Lorenzo)
Codex diplomaticus Cremonae (715 - 
1334).
Rome, Éd. Arnaldo Forni, 1983 (ré-
impression de l’ed. de Turin, 1896)  ; 2 
volumes grands in-8° reliés pleine toile 
éditeur (tampons). Introduction en ita-
lien  ; texte sur deux colonnes. 400 + 
(XII-450) pp. Complet.

70 € 
6483
ATHANASE D’ALEXANDRIE
Deux Apologies à l’empereur 
Constance pour sa fuite. 
Introduction, texte critique, traduction 
et notes par Jan M. Szymusiak.
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché, 265 pp.
(Sources Chrétiennes, 56 bis)

20 € 
6484
AUCLAIR (Marcelle)
Vie de sainte Thérèse d’Avila, la Dame 
errante de Dieu.
Paris, Seuil, 1950 ; fort in-12 broché, 21 
planches hors texte, 494 pp.

16,50 € 

6485
SAINT AUGUSTIN
La Cité de Dieu. 
Texte de la 4e édition de B. Dombart 
et A. Kalb. Introduction générale et 
notes par G. Bardy. 
Traduction française de G. Combès.
Paris, Desclée de Brouwer, 1959-
1960  ; 5 volumes in-12 reliés pleine 
toile ; complet.
(Bibliothèque Augustinienne, 33  ; 34  ; 
35 ; 36 ; 37)

175 €
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6489
SAINT AUGUSTIN
Homélies sur l’Évangile de saint 
Jean. 
Traduction, introduction et notes par 
M.-F. Berrouard.
Paris, DDB et Institut d’Études Au-
gustiniennes  ; 1969-1988-1989-1993-
1998-2003. 7 volumes in-12 reliés 
pleine toile éditeur. Complet.
(Bibliothèque Augustinienne, 71-72-73a 
-73b-74a-74b-75)

265 €
6490
SAINT AUGUSTIN
La Trinité. 
T. I  : Livres I-VII Texte de l’édition 
bénédictine. Traduction et notes par 
M. Mellet et Th. Camelot. Introduc-
tion par E. Hendrickx. Avant-propos 
par G. Madec 
T. II : Livres VIII-XV Texte de l’édi-
tion bénédictine. Traduction par P. 
Agaësse. Notes en collaboration avec 
J. Moingt.
Institut d’Études Augustiniennes, 
1997 ; 2 vol. in-12 reliure éditeur ; (24*-
613) + 707 pp. Complet.
(Bibliothèque Augustinienne, 15 et 16)

75 € 
6491
SAINT AUGUSTIN
La Genèse au sens littéral en douze 
Livres (De Genesis ad litteram Libri 
duodecim). 
Traduction, introduction et notes par 
P. Agaësse et A. Solignac. Réimpres-
sion de la 1re édition.
Paris, Institut d’Études Augusti-
niennes, 2000-2001 ; 2 vol. in-12 reliure 
éditeur ; 734 + 672 pp. Complet.
(Bibliothèque Augustinienne, 49 et 49)

65 € 

6486
SAINT AUGUSTIN
Le visage de l’Église. 
Textes choisis et présentés par Hans Urs 
von Balthasar. 
Traduction française par Th. Camelot et 
J. Grumel.
Paris, Cerf, 1958 ; in-8° broché, 342 pp.
(Unam Sanctam, 31)

23 € 
6487
AUGUSTIN D’HIPPONE
Sermons pour la Pâque. 
Introduction, texte critique, traduction 
et notes de Suzanne Poque.
Paris, Cerf, 1966 ; in-8° broché, 376 pp.
(Sources Chrétiennes, 116)

25 € 
6488
SAINT AUGUSTIN
Six traités anti-manichéens. 
(De duabus animabus  ; Contra Fortu-
natum  ; Contra Adimantum  ; Contra 
epistulam fundamenti  ; Contra secun-
dinum ; Contra Felicem manichaeum).
Texte de l’édition bénédictine ; traduc-
tion, introduction et notes par R. Jolivet 
et M. Jourjon.
Paris, Desclée de Brouwer, 1961 ; in-12 
relié pleine toile éditeur, 827 pp.
(Bibliothèque Augustinienne, 2e Série, 
T. 17)

38 € 
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6497
BALTHASAR (Hans Urs von)
Karl BARTH. 
Présentation et interprétation de sa 
théologie.
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché, 571 pp.

30 € 
6498
BARLET (L.) et Ch. 
GUILLERMAIN
Le beau Christ de Luc. 
Préface de Mgr Raymond Bouchex.
Paris, Cerf, 2012 ; in-12 broché, 230 pp.
(Lire la Bible, 145)

16 € 
6499
BARR (James)
Eden et la quête de l’immortalité.
Paris, Cerf, 1995 ; in-12 broché, 208 pp.
(Lire la Bible, 107)

16 € 
6500
BARTH (Karl)
L’Église.
Labor et Fides, 1964  ; in-12 broché, 
273 pp.

16 € 
6501
BARTHÉLÉMY (Dominique) O.P.
Les devanciers d’Aquila. 
Première publication intégrale du 
texte des fragments du Dodécapro-
phéton, trouvés dans le désert de 
Juda, précédée d’une étude sur les 
traductions et recensions grecques de 
la Bible réalisées au premier siècle de 
notre ère sous l’influence du rabbinat 
palestinien.
Leiden, Brill, 1963  ; in-8° pleine toile 
éditeur, 2 planches hors texte  ; XIV-
272 pp.
(Supplements to Vetus Testamentum, 
Vol. X)

30 € 

6492
AUMONT (Michèle)
Le “Cas” douloureux et fécond 
d’Henri Bremond, historien du senti-
ment religieux (1865-1933). Préface de 
Emile Poulat.
Crozon, Le Piment Graphique, 2011  ; 
in-12 broché, 256 pp.

17 € 
6493
BABUT (Étienne)
Mais alors, que fait Dieu ? Une parole 
adressée.
Paris, Cerf, 2002 ; in-12 broché, 324 pp.
(Lire la Bible, 128)

18 € 
6494
BAIX (Chanoine F.) et Dom C. 
LAMBOT
La dévotion à l’Eucharistie et le VIIe 
centenaire de la Fête-Dieu.
Gembloux, J. Duculot, 1946 ; in-8° bro-
ché, 7 planches hors texte, 160 pp.

15 € 
6495
BALTHASAR (H. U. von)
La Gloire et la Croix. 
Les aspects esthétiques de la Révéla-
tion, Tome I : Apparition.
Paris, Aubier, 1965 ; in-8° broché, 587 
pages.
(Théologie, 61)

28 € 
6496
BALTHASAR (H. U. von)
Hans Urs von Balthasar, les grands 
textes sur le Christ. 
Guide de lecture de G. Chantraine. 
Postface de J. Doré
Paris, Desclée, 1991  ; in-8° broché, 
322 pp.
(Jésus et Jésus-Christ, 50)

14 € 
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6502
BARUCQ (A.)
Le Livre des Proverbes.
Paris, Gabalda, 1964  ; in-8° broché, 
265 pp.
(Sources Bibliques)

25 € 
6503
BASDEVANT-GAUDEMET (B.)
Le jeu concordataire dans la France du 
XIXe siècle.
Paris, P.U.F. 1988 ; in-8° broché, XVI-
298 pp.

20 € 
6504
SAINT BASILE
Les Règles monastiques. 
Introduction et traduction de Léon 
Lèbe. 
Avant-propos par Olivier Rousseau.
Éd. de Maredsous, 1969 ; in-12 broché ; 
367 pp.

20 € 
6505
BATIFFOL (P.)
Cathedra Petri. 
Études d’Histoire ancienne de l’Église.
Paris, Cerf, 1938 ; in-8° broché ; 335 pp.
(Unam Sanctam, 4)

26 € 
6506
BATIFFOL (Mgr Pierre)
Saint Grégoire le Grand.
Paris, V. Lecoffre, 1928 ; in-12 broché, 
233 pp.
(Coll. “Les Saints”)

13 € 
6507
BAUDIS (Dominique)
La passion des chrétiens du Liban.
Paris, France-Empire, 1979 ; in-12 bro-
ché, 262 pp.

15 € 

6508
(Abbé B. BAUDRAND)
L’âme élevée à Dieu par les réflexions 
et les sentiments pour chaque jour du 
mois, suivie de l’Ame pénitente ou le 
nouveau pensez-y bien.
Tours, A. Mame et Fils, 1869  ; in-12 
relié pleine basane, dos à nerfs orné, 
plats estampés, tranches jaspées  ; 1 
frontispice, 332 pp.

25 € 
6509
BAUDRILLART (Alfred)
Les Carnets du Cardinal Alfred Bau-
drillart. 
1er août 1914 - 31 décembre 1918. 
Texte présenté, établi et annoté par Paul 
Christophe.
Paris, Cerf, 1994 ; fort in-8° broché, 8 
planches photographiques hors texte  ; 
1056  pp.

28 € 
6510
BAUDRILLART (Alfred)
Les Carnets du Cardinal Alfred Bau-
drillart. 
20 novembre 1935 - 11 avril 1939. 
Texte présenté, établi et annoté par 
Paul Christophe.
Paris, Cerf, 1996  ; fort in-8° broché, 
1088 pp.

38 € 
6511
BAUDRILLART (Alfred)
Les Carnets du Cardinal Alfred Bau-
drillart. 
11 avril 1939 - 19 mai 1941.
Texte présenté, établi et annoté par 
Paul Christophe.
Paris, Cerf, 1998  ; fort in-8° broché, 
1040 pp.

35 € 
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6516
BEAUCAMP (E.) et J.P. de RELLES
Israël regarde son Dieu.
Casterman / Maredsous, 1964, in-8° 
broché, 337 pp.
(Bible et Vie chrétienne)

26 € 
6517
BEAUCAMP (Evode)
Sous la main de Dieu. 
T. I : Le prophétisme et l’élection d’Is-
raël.
Paris, Fleurus, 1956  ; in-12 broché, 
286 pp.

12,50 € 
6518
BEAUCAMP (Evode)
Sous la main de Dieu. 
T. II : La Sagesse et le destin des élus
Paris, Fleurus, 1957  ; in-12 broché, 
288 pp.

12,50 € 
6519
BENSIMON-DONATH (Doris)
Évolution du judaïsme marocain sous 
le Protectorat français ; 1912-1956.
Paris, Mouton et Co, 1968 ; in-8° bro-
ché, 149 pp.

13 € 
6520
BERDIAEFF (Nicolas)
Vérité et Révélation. 
Traduit du russe par Alexandre 
Constantin.
Delachaux et Niestlé, 1954 ; in-12 bro-
ché, 179 pp.

13,50 € 

6512
BAUDRY (Joseph)
Aux sources de Carmel  ; histoire et 
spiritualité.
Éd. du Carmel, 2012 ; in-8° broché, 457 
pages.

16,50 € 
6513
BAUDRY (Gérard-Henry)
La voie de la vie. 
Étude sur la catéchèse des Pères de 
l’Église.
Paris, Beauchesne, 1999 ; in-8° broché, 
122 pp.
(Théologie Historique 110)

12,50 € 
6514
BAÜMER (Dom Suitbert)
Histoire du Bréviaire. 
Traduction française mise au courant 
des derniers travaux sur la question par 
Dom Réginald Biron.
Rome, Herder, 1967  ; 2 volumes forts 
in-8 brochés ; (XXIV-440) + 532 pp. 

80 € 
6515
BEAUCAMP (Evode)
Le Psautier. 
T. I : Ps 1-72 
T. II : Ps 73-150
Paris, J. Gabalda, 1976-1979 ; 2 volumes 
in-8° brochés, 330 + 340 pp. Complet.
(Sources Bibliques)

110 € 

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues  
de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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6521
BÉRIOU (N.), B. CASEAU et D. 
RIGAUX
Pratiques de l’Eucharistie dans les 
Églises d’Orient et d’Occiedent (An-
tiquité et Moyen Âge). 
Vol. I : L’institution 
Vol. II : Les réceptions
Paris, Institut d’Études Augusti-
niennes, 2009  ; 2 vol. in-8° brochés, 
sous coffret  ; 64 planches en couleurs 
hors texte. XIV+XIV-1336 pp.
(Coll. des Études Augustiniennes, Série 
Moyen Âge et Temps Modernes - 45)

45 € 
6522
BERNARD (Charles André)
Traité de théologie spirituelle.
Paris, Cerf, 2005  ; fort in-8° broché, 
492 pp.

30 € 
6523
SAINT BERNARD
Œuvres mystiques. 
Préface et traduction d’Albert Béguin.
Paris, Éd. du Seuil, 1953  ; in-12 bro-
ché ; 1053 pp.

25 € 
6524
BERNARD (Charles André)
Théologie mystique. 
Édition préparée par M. G. Muzj. 
Présentation par F. Imoda.
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché, 374 pp.

30 € 
6525
BERNOS (Marcel)
Femmes et gens d’Église dans la France 
classique, XVIIe-XVIIIe siècle.
Préface de Jean Delumeau.
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché, 404 pp.

15 € 

6526
BERTRAND (Dominique)
Un corps pour l’Esprit. 
Essai sur l’expérience communautaire 
selon les Constitutions de la Compa-
gnie de Jésus.
Paris, Desclée de Brouwer, 1974 ; in-8° 
broché, 240 pp.
(Christus, 38)

12 € 
6527
BERTRAND (Frédéric)
Mystique de Jésus chez Origène.
Paris, Aubier, 1951  ; in-8° broché, 
156 pp.
(Coll. Théologie, 23)

16,50 € 
6528
BESNARD (A.-M.)
Le mystère du Nom. 
Quiconque invoquera le Nom du Sei-
gneur sera sauvé (Joël, 3,5).
Paris, Cerf, 1962 ; in-8° broché ; 198 pp.
(Lectio Divina, 35)

15 € 
6529
BESSE (Jean-Paul)
L’église orthodoxe roumaine de Paris, 
et l’ancien Collège Jean de Beauvais, 
au cœur du Quartier Latin.
Paris, D.U.C. 1994 ; in-12 broché, illus-
trations dans et hors texte, 165 pp.

13 € 
6530
(Collectif ; Présenté par Gérard 
BESSIERE)
Que dites-vous du Christ ? 
De saint Marc à Bonhoeffer.
Paris, Cerf, 1969 ; in-12 broché, 237 pp.

12 € 

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues  
de bonnes surprises vous attendent toujours !
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6531
BIALE (David)
Le sang et la foi. Circulation d’un 
symbole entre Juifs et Chrétiens.
Préface de Esther Benbassa. 
Traduit de l’anglais par Sylvie Cour-
tine-Denamy.
Paris, Bayard, 2009  ; in-8° broché, 
398 pp.

24 € 
6532
(BIBLIOTHÈQUE COPTE DE 
NAG HAMMADI )
La lettre de Pierre à Philippe. 
Texte établi et présenté par Jacques E. 
Ménard.
Québec, Presses de l’Université de 
Laval, 1977 ; in-8° broché, XIII-59 pp.
(Bibliothèque Copte de Nag-Hammadi, 
“Textes” 1)

15 € 
6533
BIBLIOTHÈQUE COPTE DE 
NAG HAMMADI 
Le Traité de la Résurrection (NH, I,4).
Texte établi et présenté par Jacques E. 
Ménard.
Québec, Presses de l’Université de 
Laval, 1983 ; in-8° broché, 97 pp.
(Bibliothèque Copte de Nag Hammadi, 
“Textes”, 12)

18 € 
6534
BLAISE DE PARME
Questiones super Tractatus logice 
Magistri Petri Hispani. 
Édité par Joël Biard et Graziella Fede-
rici Vescovini.
Paris, J. Vrin, 2001  ; in-8° bro-
ché,434 pp.
(Textes Philosophiques du Moyen Age, 
XX)

32 € 

6535
BLANCHET (André)
Henri Bremond (1865-1904). 
Préface par Henri Gouhier. Postface du 
Père Holstein.
Paris, Aubier, 1975  ; in-12 broché, 
286 pp.
(Études Bremondiennes)

23 € 
6536
BLET (Pierre)
Le clergé de France, Louis XIV et le 
saint-Siège, de 1695 à 1715.
Città del Vaticano, Archivio Vaticano, 
1989  ; fort in-8° broché, non coupé, 
XVI-671 pp.
(Collectanea Archivi Vaticani, 25)

45 € 
6537
BOISMARD (M.-E.)
A l’aube du christianisme, avant la 
naissance des dogmes.
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché, 182 pp.

12,50 € 
6538
BOISMARD (M.-E.)
Le baptême chrétien selon le Nouveau 
Testament.
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché, 143 pp.

12 € 
6539
(Collectif. Béatrice de BOISSIEU, 
Philippe BORDEYNE et Silvano 
MAGGIANI, dir.)
Marie, L’Église et la théologie. 
Traité de mariologie.
Paris, Desclée, 2007  ; in-8° broché, 
379 pp.

24 € 
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6545
BOULARAND (E.)
L’hérésie d’Arius et la “foi” de Nicée.
Première partie : l’hérésie d’Arius.
Seconde partie : la “foi” de Nicée.
Paris, Letouzé & Ané, 1972  ; 2 vol. 
in-8° brochés, pagination continue  ; 
462 pp. Complet

42 € 
6546
(Collectif. Sous la direction de 
Dominique BOURG)
L’être et Dieu. 
Travaux du C.E.R.I.T.
Paris, Cerf, 1986 ; in-8° broché, 252 pp.
(Cogitatio Fidei, 138)

20 € 
6547
(Collectif. Sous la direction de 
François BOUSQUET et Philippe 
CAPELLE)
Dieu et la raison. 
L’intelligence de la foi parmi les ratio-
nalités contemporaines.
Paris, Bayard, 2005 ; in-8° broché (ex-
libris) ; 302 pp.

22 € 
6548
BOUYER (Louis)
Newman. Sa vie, sa spiritualité.
Paris, Cerf, 1952, in-8° broché, 485 pp.

18,50 € 
6549
BOUYER (Louis)
L’initiation chrétienne.
Paris, Plon, 1958, in-12 broché ; 211 pp.

12,50 € 

6540
BONHOEFFER (Dietrich)
Résistance et soumission. 
Lettres et notes de captivité. 
Nouvelle édition traduite de l’allemand 
par Bernard Lauret, avec la collabora-
tion d’Henry Mottu.
Genève, Labor et Fides, 2006  ; in-8° 
broché, 630 pages.

20 € 
6541
BONHOEFFER (D.)
La parole de la prédication. 
Cours d’homilétique à Finkenwalde. 
Texte présenté et traduit par Henry 
Mottu. 2e édition augmentée.
Labor et Fides, 1992  ; in-8° broché, 
105 pp.

13 € 
6542
BONY (Paul)
La première épître de Pierre. 
Chrétiens en diaspora.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché, 205 pp.
(Lire la Bible, 137)

14 € 
6543
(Collectif, sous la dir. de 
Hélène BORDES et Jacques 
HENNEQUIN)
L’unidivers (sic) salésien ; saint Fran-
çois de Sales hier et aujourd’hui. 
Actes du colloque international de 
Metz, 17-19 septembre 1992.
Université de Metz, 1994 ; in-8° broché, 
529 pp.

30 € 
6544
BORDEYNE (Philippe)
Éthique du mariage. 
La vocation sociale de l’amour.
Paris, DDB, 2010  ; in-8° broché, 
286 pp.

15 € 
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6550
BOUYER (Louis)
La vie de la liturgie. 
Une critique constructive du Mouve-
ment liturgique.
Paris, Cerf, 1956 ; in-8° broché, 330 pp.
(Lex Orandi, 20)

18,50 € 
6551
BOUYER (Louis)
Spiritualité du Nouveau Testament et 
des Pères. 
Nouvelle édition révisée et augmentée.
Paris, Aubier, 1966  ; in-8° cartonnage 
éditeur, (tampon)647 pp.
(Histoire de la spiritualité chrétienne, 1)

35 € 
6552
BOUYER (Louis)
Le sens de la vie sacerdotale.
Tournai, Desclée, 1960 ; in-12 broché, 
199 pp.

13,50 € 
6553
BOUYER (Louis)
Le sens de la vie monastique.
Paris, Cerf, 2008 (réimpression) ; in-12 
broché, 313 pp.

16 € 
6554
BOUYER (Louis)
Un Socrate romain  : saint Philippe 
Néri.
Paris, Éd. S.O.S. 1979 ; in-12 broché, 5 
illustrations hors texte ; 95 pp.

14 € 
6555
BOVON (François)
Luc le théologien. 
Vingt-cinq ans de recherches (1950-
1975).
Delachaux & Niestlé ; 1978 ; in-8° bro-
ché, 474 pp.

23 € 

6556
BRANDON (S.G.F.)
Jésus et les zélotes. 
Recherche sur le facteur politique dans 
le christianisme primitif. Traduit de 
l’anglais par G. et B. Formentelli.
Paris, Flammarion, 1975 ; in-8° broché, 
444 pp.

30 € 

6557
BREMOND (Henri)
Histoire littéraire du sentiment reli-
gieux en France, depuis la fin des 
guerres de religion jusqu’à nos jours.
Édition intégrale et augmentée sous 
la direction de François Trémolières. 
Avec des études de A. Cantillon, P.-A. 
Fabre, P. Goujon, S. Houdard, J. Le 
Brun, Fr. Marxer, D. Salin, Fr. Tré-
molières.
Paris, Jérôme Millon, 2006  ; 5 vo-
lumes forts in-8° cartonnés sous cof-
frage éditeur. 4700 pp.

165 € 
6558
BRETON (Stanislas)
Deux mystiques de l’excès : J.-J. Surin 
et Maître Eckhart.
Paris, Cerf, 1985 ; in-8° broché, 191 pp.
(Cogitatio Fidei, 135)

16,50 € 
6559
BRICOUT (Hélène) et Patrick 
PRÉTOT
Faire pénitence, se laisser réconcilier.
Le sacrement comme chemin de 
prière.
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché, 296 pp.
(Lex Orandi)

14 € 

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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6560
BRILLET (Gaston)
Isaïe.
Paris, Cerf, 1948 ; in-12 broché, 160 pp.
(Témoins de Dieu, 6)

11 €
6561
BRO (Bernard)
La beauté sauvera le monde.
Paris, Cerf, 1990  ; grand in-8° relié, 
cartonnage éditeur, nombreuses illus-
trations, dans et hors texte, noir et cou-
leur. 475 pp. 

60 € 
6562
BROQUELET (A.)
Nos églises. 
Préface de Denys Cochin et lettre auto-
graphe (fac-simile) de Frédéric Mistral. 
Nouvelle édition revue et augmentée.
Paris, Garnier Frères, 1925 ; in-12 relié 
pleine toile de l’éditeur  ; couverture 
illustrée ; nombreuses illustrations dans 
et hors texte ; XXIII-485 pp.

23 € 
6563
BROWN (Peter)
Le renoncement à la chair. 
Virginité, célibat et continence dans le 
christianisme primitif.
Paris, NRF Gallimard, 1995  ; in-8° 
broché (ex-libris), 597 pp. 

26 € 
6564
BRUNHES (G.)
La foi et sa justification rationnelle.
Paris, Bloud et Gay, 1928  ; in-12 bro-
ché, 230 pp.
(Bibl. Catholique des Sciences Religieuses)

13 € 

6565
SAINT BRUNO
Sancti Brunonis carthusianorum ins-
titutoris Expositiones in omnes Epis-
tolas Beati Pauli Apostoli.
Editio nova a monachis carthusiae 
Sanctae Mariae de Pratis emendata.
Monsterolii, 1892. In-8° broché, non 
coupé  ; tampons. Texte sur deux co-
lonnes ; 494 pages.

40 € 
6566
SAINT BRUNO
Sancti Brunonis Carthusianorum 
Institutoris Expositio in Psalmos.
Editio nova a Monachis Carthusiae 
Sanctae Mariae de Pratis emendata.
Monsterolii, 1891  ; in-8° broché, non 
coupé ; VI-671 pp.

48 € 
6567
BULTMANN (Rudolf)
L’histoire de la tradition synoptique. 
Suivie du complément de 1971. 
Traduit de l’allemand par André Malet.
Paris, Seuil, 1973  ; in-8° relié pleine 
toile de l’éditeur, 724 pp.

35 € 
6568
BUR (Jacques)
Initiation au Mystère du Salut ; le sens 
chrétien de l’histoire. 
Préface du Cardinal Garrone. Nouvelle 
édition.
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché, 492 pp.
(Traditions Chrétiennes, 25)

16 € 
6569
BURDELOT (Yves)
Devenir humain. La proposition 
chrétienne aujourd’hui.
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° broché, 341 pp.

16 € 
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6570
BURGARD (Charles)
La Bible dans la liturgie.
Paris, Casterman, 1958  ; in-8° broché 
(tampon), 195 pp.
(Bible et vie chrétienne)

13 € 
6571
BUSSCHE (H. Van den)
Le discours d’adieu de Jésus. 
Commentaire des chapitres 13 à 17 de 
l’Évangile selon saint Jean.
Casterman / Maredsous, 1959  ; in-8° 
broché, 160 pp.
(Bible et vie chrétienne)

13,50 € 
6572
CADIOU (René)
La jeunesse d’Origène. 
Histoire de l’Ecole d’Alexandrie au 
début du IIIe siècle.
Paris, Beauchesne, 1936 ; in-8° broché ; 
VI-424 pp.

35 € 
6573
CAFFAREL (Henri)
Présence à Dieu  ; cent lettres sur la 
prière.
Paris Éd. du Feu Nouveau, 1985 ; in-12 
broché, 364 pp.

13 € 
6574
(CAHIERS DE FANJEAUX, Coll. 
d’Histoire religieuse du Languedoc 
au Moyen Âge)
N° 16 : Bernard Gui et son monde.
Éd. Privat, 1981  ; in-12 broché, 8 
planches hors texte, 390 pp.

14 € 

6575
(CAHIERS DE FANJEAUX, Coll. 
d’Histoire religieuse du Languedoc 
au Moyen Âge)
N° 21  : Les cisterciens de Languedoc 
(XIIIe-XIVe siècle).
Éd. Privat, 1986  ; in-12 broché, 8 
planches hors texte, 410 pp.

16 € 
6576
CAMERLINCK (R. P.)
Saint Léger, Évêque d’Autun (616-
678).
Paris, V. Lecoffre, 1910 ; in-12 broché, 
XXIII-177 pp.
(Coll. “Les Saints”)

13 € 
6577
CARLES (Jules) et André 
DUPLEIX
Pierre Teilhard de Chardin.
Paris, Centurion, 1993  ; in-8° broché, 
285 pp.

12 € 
6578
CARMIGNAC (J.)
À l’écoute du Notre Père.
Éditions de Paris, 1971 ; in-12 broché, 
119 pp.

11 € 
6579
CARREZ (Maurice)
De la souffrance à la gloire.
De la δόξα (doxa) dans la pensée pau-
linienne.
Paris, Delachaux et Niestlé, 1964 ; in-8° 
broché, 185pp.
(Bibliothèque théologique)

25 € 
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6580
CARREZ (M.) et F. MOREL
Dictionnaire Grec-Français du Nou-
veau Testament.
Paris, Cerf, 1971 ; in-8° relié pleine toile 
éditeur sous jaquette, texte sur deux co-
lonnes ; 270 pp.

26 € 
6581
CASSIEN (Jean)
Conférences, Tome I : I-VII. 
Introduction, texte latin, traduction et 
notes par Dom E. Pichery.
Paris, Cerf, 1955 ; in-8° broché, 282 pp.
(Sources Chrétiennes, 42)

32 € 
6582
CASSIEN (Jean)
Institutions cénobitiques. 
Texte latin revu, introduction, traduc-
tion et notes par Jean-Claude Guy. 
Paris, Cerf, 1965  ; fort in-8° broché, 
530 pp.
(Sources Chrétiennes, 109)

34 € 
6583
CASSIEN (Jean)
Conférences. Tome II : VIII-XVII. 
Introduction, texte latin, traduction 
et notes par Dom E. Pichery.
Paris, Cerf, 1958 ; in-8° broché, 288 pp.
(Sources Chrétiennes, 54)

35 € 
6584
CASSIEN (Jean)
Conférences, Tome III (Conf. XVIII-
XXIV). Introduction, texte latin, tra-
duction et notes par Dom E. Pichery.
Paris, Cerf, 1959 ; in-8° broché, 246 pp.
(Sources Chrétiennes, 64)

32 € 

6585
CASSINGENA-TRÉVEDY 
(François)
Sermons aux oiseaux. 
Cinquante homélies pour le Temps 
qui demeure. 
Préface de Sylvie Germain.
Éd. Ad Solem, 2009  ; in-12 broché, 
303 pp.

16 € 
6586
(Collectif, E. CASTELLI dir.)
L’nfaillibilité, son aspect philoso-
phique et théologique. 
(Actes du colloque organisé par le 
Centre International d’Études Huma-
nistes et par l’Institut d’Études Philo-
sophiques de Rome, 5-12 janvier 1970).
Paris, Aubier Montaigne, 1970  ; in-8° 
broché, 584 pp.

45 € 
6587
CATAO (Bernard)
Salut et Rédemption chez S. Thomas 
d’Aquin.
Paris, Aubier, 1965  ; in-8° broché  ; 
215 pp.
(Théologie, 62)

20 € 
6588
CAUSSE (J.-D.), E. CUVILLIER 
et A. WÉNIN
Divine violence. 
Approche exégétique et anthropolo-
gique.
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché, 222 pp.
(Lire la Bible, 168)

13,50 € 
6589
CELIER (Odile)
Le signe du linceul. Le Saint Suaire de 
Turin : de la relique à l’image.
Paris, Cerf, 1992  ; in-8° broché, 32 
planches hors-texte ; 247 pp.

14 € 

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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6590
CENTRE NATIONALE DE 
PASTORALE LITURGIQUE
Renouveau liturgique. Documents 
fondateurs.
Paris, Cerf, 2004 ; in-12 broché, 126 pp.

12 € 
6591
(Travaux du C.E.R.I.T.)
La théologie à l’épreuve de la vérité. 
Sous la direction de Marc Michel.
Paris, Cerf, 1984  ; in-8° broché  ; 301 
pages.
(Cogitatio Fidei, 126)

20 € 
6592
SAINT CÉSAIRE D’ARLES
Sancti Cesarii Arelatensis Sermones. 
Pars prima. Continens Praefationem, 
Sermones de diversis et de Scriptura 
Veteris Testamenti. 
Studio et diligenta D. Germani 
Morin. Editio altera.
Turnout, Brepols, 1953  ; 2 volumes 
grands in-8° reliés pleine toile éditeur ; 
CXXII-1130 pages. Complet.
(Corpus Christianorum, Series Latina, 
CIII-CIV)

80 € 
6593
CHAFFANJON (Abbé)
Le crucifix, sainte dévotion. 
Lyon, E. Vitte, 1925  ; in-12 broché, 
389 pp.

20 € 
6594
CHAINE (J.)
Le Livre de la Genèse.
Paris, Cerf, 1948  ; in-8° relié pleine 
toile ; 526 pp.  
(Lectio Divina, 3)

25 € 

6595
(Un Chartreux)
Lettres des premiers Chartreux : 
Tome 1  : St. Bruno - Guigues - St. 
Anthelme. 
Introduction, texte critique, traduction 
et notes par un Chartreux.
Paris, Cerf, 1962 ; in-8° broché, 270 pp.
(Sources Chrétiennes, 88)

18 € 
6596
CHARY (Th.)
Aggée - Zacharie - Malachie.
Paris, J. Gabalda, 1969  ; in-8° broché, 
264 pp.
(Sources Bibliques)

24 € 
6597
CHÂTILLON (Jean)
Le mouvement canonial au Moyen 
Age. 
Réforme de l’Église, spiritualité et 
culture. 
Études réunies par Patrice Sicard.
Paris, Brépols, 1992  ; in-8° broché, 16 
figures hors texte ; 488 pp.

52 € 
6598
CHÂTILLON (Jean)
Trois opuscules spirituels de Richard 
de Saint-Victor. 
Textes inédits, accompagnés d’études 
critiques et de notes.
Paris, Études Augustiniennes, 1986  ; 
in-8° broché, 285 pp.

24 € 
6599
CHÉNÉ (J.)
La théologie de saint Augustin ; grâce 
et prédestination.
Lyon, X. Mappus, 1961 ; fort in-8° relié 
pleine toile éditeur, 614 pp.

40 € 
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6600
CHENU (M.-D.)
La Parole de Dieu. 
Tome II : L’Évangile dans le temps.
Paris, Cerf, 1964  ; in-8° broché, non 
coupé ; 704 pp.
(Cogitatio Fidei, 11)

16 € 
6601
CHEVALLIER(M.-A.)
L’Esprit et le Messie dans le Bas-Ju-
daïsme et le Nouveau Testament.
Paris, P.U.F. 1958  ; in-8° broché  ; 
154 pp.
(Coll. Études d’Histoire et de Philosophie 
Religieuses)

18 € 
6602
CHEVROT (Mgr)
Notre Messe (instructions parois-
siales).
Paris, Desclée de Brouwer, 1941 ; in-12 
broché, 292 pp.

13 € 

6603
(Collectif, sous la direction de 
Francesco CHIOVARO, C.SS.R.)
Histoire des saints et de la sainteté 
chrétienne. Collection placée sous 
la direction scientifique de F. Cho-
varo, J. Delumeau, A. Mandouze, B. 
Plongeron, P. Riché, C. Savart et A. 
Vauchez.
Paris, Hachette et Cie, 1986. 11 vo-
lumes grands in-8° reliure éditeur. 
Très nombreuses illustrations en cou-
leurs, dans et hors texte. Complet, état 
neuf.

130 €

 

6604
(Collectif - Cisterciens)
Origines cisterciennes. Les plus an-
ciens textes. 
Présentation, traduction et notes par un 
groupe de moines cisterciens. Introduc-
tion par A. Azzimonti.
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché, 190 pp.

14 € 
6605
CLAVIER (Henri)
Les variétés de la pensée biblique et le 
problème de son unité. 
Esquisse d’une Théologie de la Bible 
sur les textes originaux et dans leur 
contexte historique.
Leiden, E. J. Brill, 1976  ; in-8° relié 
pleine toile éditeur ; XIV-424 pp. (Prix 
neuf éditeur 2016 : 186 euros !)

70 € 
6606
CLÉMENT (Olivier)
Sources. Les mystiques chrétiens des 
origines. 
Textes et commentaires.
Paris, Stock, 1982  ; in-8° broché, 
345 pp.

22 € 
6607
CLÉMENT (O.)
Dialogues avec le patriarche Athéna-
goras.
Paris, Fayard, 1969  ; in-8° relié sous 
jaquette, 588 pp.

23 € 
6608
CLÉMENT D’ALEXANDRIE
Le pédagogue. 
Traduction de B. Troo et P. Gauriat. 
Introduction, annotations et guide 
thématique d’A.-G. Hamman.
Paris, Migne, 1991  ; in-12 broché, 
347 pp.
(Les Pères dans la foi, N° 44-45)

16 € 
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6609
CLÉMENT D’ALEXANDRIE
Les stromates. 
Stromate I. Introduction de Claude 
Mondésert. Traduction et notes de 
Marcel Caster.
Paris, Cerf, 1951 ; in-8° broché, 180 pp.
(Sources Chrétiennes, 30)

23 € 
6610
(Collectif. P. de CLERCK et E. 
PALAZZO, dir.)
Rituels. Mélanges offerts au Père 
Gy, op. (Institut Catholique de Paris 
- Centre National de Pastorale Litur-
gique - Province Dominicaine de 
France)
Paris, Cerf, 1990 ; in-8° broché, 490 pp.

35 € 
6611
CLERCK (Paul de)
La “Prière universelle” dans les litur-
gies latines anciennes. 
Témoignages patristiques et textes 
liturgiques. 
Préface de P.-M. Gy.
Münster, Aschendorff, 1977 ; in-8° bro-
ché, 2 dépliants hors texte, XIX-343 pp.

58 € 
6612
CLÉVENOT (M.)
Les Hommes de la Fraternité. Tome 
11 : XIXe siècle : Un siècle qui cherche 
sa foi : le XIXe siècle.
Paris, F. Nathan, 1992  ; in-8° broché, 
308 pages.

14 € 

6613
COLSON (Jean)
L’évêque dans les communautés pri-
mitives. Tradition paulinienne et tra-
dition johannique de l’épiscopat des 
origines à saint Irénée.
Paris, Cerf, 1951  ; in-8° broché (non 
coupé), 134 pp.
(Unam Sanctam, 21)

16 € 
6614
COMBY (J.)
Deux mille ans d’évangélisation. 
Histoire de l’expansion chrétienne.
Paris, Desclée, 1992  ; in-8° broché, 
327 pp.
(Bibliothèque d’Histoire du Christianisme, 
n° 29)

14 € 
6615
CONDAMIN (A.)
Le Livre de Jérémie (Traduction et 
commentaire). 
Paris, J. Gabalda, 1920 ; in-8° broché ; 
XLV- 380 pages. 
(Études Bibliques)

30 € 
6616
CONDAMIN (A.)
Le Livre d’Isaïe. 
Traduction critique avec notes et com-
mentaires.
Paris, V. Lecoffre, 1905  ; grand in-8° 
relié pleine toile , XX-400 pp.
(Études Bibliques)

40 € 
6617
CONGAR (Y.)
Sainte Église. Études et approches 
ecclésiologiques.
Paris, Cerf, 1964  ; fort in-8° broché, 
718 pp.
(Unam Sanctam, 41)

30 € 
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6618
CONGAR (Y.)
Neuf cents ans après. Notes sur le 
“Schisme oriental”.
Chevetogne, 1954 ; in-8° broché, 97 pp.
(Irenikon)

14 € 
6619
CONGAR (Y.)
La tradition et les traditions. 
Tome I : Essai historique. 
Tome II : Essai théologique.
Paris, A. Fayard, 1960-1963 ; 2 volumes 
in-8° brochés ; 301 + 364 pp.

26 € 
6620
CONGAR (Y.)
Mon journal du Concile. 
Présenté et annoté par Eric Mahieu. 
Préface de Bernard Dupuy.
Paris, Cerf, 2002 ; 2 volumes in-8° bro-
chés en coffret éditeur  ; (67 + 595) + 
632 pp.

48 € 
6621
CONSEIL PONTIFICAL 
POUR LE DIALOGUE 
INTERELIGIEUX
Le dialogue interreligieux dans l’en-
seignement officiel de l’Église catho-
lique (1963-1997). 
Documents rassemblés par F. Gioia.
Éd. de Solesmes, 1998 ; fort in-8° car-
tonné, 995 pp.

25 € 
6622
CONTAT (Alain)
La relation de vérité selon Saint Tho-
mas d’Aquin.
Città del Vaticano, Pontificia Accade-
mia di S. Tommaso, 1996  ; in-8° bro-
ché, XXII-213 pp.
(Studi Tomistici, 62)

23 € 

6623
COPPENS (JOSEPH)
Le Messianisme et sa relève prophé-
tique. 
Les anticipations vétérotestamentaires, 
leur accomplissement en Jésus.
Leuven, University Press ; 1989 ; in-8° 
broché, XIII-265 pp.
(Bibliotheca Ephemeridum. Theologicarum 
Lovaniensium, XXXVIII)

16,50 € 
6624
COLLECTIF. J. COPPENS, 
EDIT.
Sacerdoce et célibat. 
Études historiques et théologiques pu-
bliées par Joseph Coppens.
Éd. Duculot, 1971 ; fort in-8° broché ; 
VIII-752 pp.
(Bibl. Ephem. Theol. Lovaniensium, XX-
VIII)

40 € 
6625
COPPENS (Joseph)
Les harmonies des deux Testaments. 
Essai sur les divers sens des Écritures et 
sur l’unité de la Révélation. 
Nouvelle édition, revue et augmentée.
Tournai-Paris, Casterman, 1949 ; in-8° 
broché ; 148 pp.

18 € 
6626
CORBIN (Michel)
La Pâque de Dieu. Quatre études sur 
S. Anselme de Cantorbéry.
Paris, Cerf, 1997 ; in-8° broché, 328 pp.

24 € 
6627
CORBIN (Michel)
La paternité de Dieu. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-12 broché, 213 pp.

16,50 € 
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6628
CORBLET (Abbé J.)
Histoire dogmatique, liturgique et 
archéologique du Sacrement de Bap-
tême.
Paris, V. Palmé, 1881, 2 volumes in-8° 
reliés demi-chagrin havane, dos à nerfs. 
(larges mouillures aux 20 premiers 
feuillets du T. I, ne masquant pas le 
texte) nombreuses figures dans le texte. 
(IV-503) + 648 pp.

80 € 
6629
CORBON (Jean)
L’expérience chrétienne dans la Bible.
Paris, Desclée de Brouwer, 1963 ; in-12 
broché, 242 pp.
(Cahiers de la Pierre-qui-Vire)

13 € 
6630
CORNÉLIS (H.) et A. LÉONARD
La gnose éternelle.
Paris, A. Fayard, 1959 ; in-12 relié car-
tonné, 119 pp.
(je sais-Je crois, XIV-146)

8 € 
6631
COSSE (Jean)
Initiation à l’art des cathédrales.
Zodiaque, 1999 ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette ; nombreuses illustrations 
hors et dans le texte ; 337 pp.

30 € 
6632
COSTAZ (L.)
Grammaire syriaque. 
Beyrouth, Imprimerie Catholique, 
1964 ; in-12 relié toile, 263 pp.

16 € 

6633
CÔTÉ (J.)
Cent mots-clés de la théologie de Paul.
Novalis / Cerf, 2000 ; in-8° cartonnage 
éditeur, 503 pp.

22 € 
6634
COTHENET (Edouard)
Exégèse et liturgie. Tome II.
Paris, Cerf, 1999  ; in-8° broché (ex-li-
bris), 268 pp.
(Lectio Divina, 175)

20 € 
6635
COURCELLE (J.) et P. 
COURCELLE
Iconographie de saint Augustin. 
Les cycles du XIVe siècle.
Paris, Études Augustiniennes, 1965  ; 
in-8° relié pleine toile éditeur ; ex-libris ; 
105 planches. 249 pp.
(Coll. Antiquité, EAA 24)

38 € 
6636
COURCELLE (Pierre)
Recherches sur les Confessions de 
Saint Augustin. 
Nouvelle édition augmentée et illustrée.
Paris, E. De Boccard, 1968 ; fort in-8° 
relié pleine toile éditeur, 24 planches 
hors texte, 615 pp.

55 € 

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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6637
CROEGAERT (Chanoine Aug.)
Les Rites et Prières du Saint Sacrifice 
de la Messe  ; Plans pour sermons et 
Leçons. 
Vol. 1 : La Messe des catéchumènes. 
Vol. 2   : La Messe des fidèles depuis 
l’Offertoire jusqu’à la Secrète.
Vol.3 : La Messe des fidèles, depuis la 
Préface jusqu’à la fin.
Malines, H. Dessain, 1939, 3 vol ; in-8° 
reliés toile ; (XXXIX-607) + (XII-404) 
+ (IX-470) pp. Complet.

80 € 
6638
CROUZEL (H.)
Origène et la philosophie.
Paris, Aubier, 1962  ; in-8° broché, 
238 pp.
(Théologie, 52)

26 € 
6639
CROUZEL (Henri)
Virginité et mariage selon Origène.
Paris, Desclée de Brouwer, 1963 ; in-8° 
relié pleine toile éditeur, 217 pp.
(Museum Lessianum, Section théologique, 
58)

20 € 
6640
CROUZEL (Henri)
L’Église primitive face au divorce, du 
premier au cinquième siècle.
Paris, Beauchesne, 1971 ; in-8° broché, 
410 pp.
(Théologie Historique, 13)

32 € 
6641
CULLMANN (Oscar)
Saint Pierre Disciple, Apôtre, Mar-
tyr ; histoire et théologie.
Neuchâtel, Delachaux et Niestlé, 1952 ; 
in-8° broché, 229 pp.

20 € 

6642
CULLMANN (Oscar)
Le milieu johannique. 
Étude sur l’origine de l’Évangile de 
Jean. 
Sa place dans le Judaïsme tardif, dans 
le cercle des disciples de Jésus et dans 
le Christianisme primitif.
Éd. Delachaux et Niestlé, 1976  ; in-8° 
broché, 155 pp.

18,50 € 
6643
CULLMANN (Oscar)
Des sources de l’Évangile à la forma-
tion de la théologie chrétienne.
Delachaux & Niestlé, 1969 ; in-8° bro-
ché, 188 pp.
(Bibliothèque théologique)

18 € 
6644
CULLMANN (O.)
Le Salut dans l’Histoire. 
L’existence chrétienne selon le Nou-
veau Testament.
Delachaux et Niestlé, 1966 ; in-8° bro-
ché, 337 pp.
(Bibliothèque Théologique)

30 € 
6645
CYPRIEN DE CARTHAGE
A Donat et La vertu de patience. 
Introduction, traduction et notes de 
Jean Molager.
Paris, Cerf, 1982 ; in-8° broché, 264 pp.
(Sources Chrétiennes, 291)

20 € 
6646
CYPRIEN DE CARTHAGE
La bienfaisance et les aumônes. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion, notes et index par Michel Poirier.
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché, 203 pp.
(Sources Chrétiennes, 440)

18,50 € 
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6647
DAGENS (Claude) - Guy COQ - 
Emmanuel FALQUE
Dieu est Dieu. Quête de l’humanité 
commune.
Paris, Cerf, 2015 ; in-8° broché, 213 pp.

10 € 
6648
DAL-GAL (J.)
Pie X.
Paris, Saint-Paul, 1953  ; in-12 relié 
pleine toile, 18 illustrations hors texte ; 
tampon. XV-507 pp.

26 € 
6649
(Collectif, sous la dir. de J. 
DALARUN)
François d’Assise. Écrits, Vies, témoi-
gnages. 
Édition du VIIIe Centenaire.
Préface de André Vauchez. 
Paris, Cerf et Éditions Franciscaines, 
2010 ; 2 volumes forts in-8° cartonnage 
éditeur. 2 planches hors texte. 3418 pp. 

60 € 
6650
DANIEL (Suzanne)
Recherches sur le vocabulaire du culte 
dans la Septante.
Paris, Klincksieck, 1966 ; in-8° broché, 
428 pp.

27 € 
6651
DANIÉLOU (Jean)
Études d’éxégèse judéo-chrétienne 
(Les Testimonia).
Paris, Beauchesne, 1966, in-8° broché, 
188 pp.
(Théologie Historique, 5)

22 € 

6652
DANIÉLOU (Jean)
Approches du Christ.
Paris, Grasset, 1960, in-12 broché, 
253 pp.

12,50 € 
6653
DANIÉLOU (Jean)
L’oraison problème politique.
Paris, A. Fayard, 1965  ; in-12 broché, 
151 pages.

12,50 € 
6654
DANIÉLOU (Jean)
Origène.
Paris, Table Ronde, 1948  ; in-8° relié 
pleine toile ; 310 pp.
(Coll. Le génie du christianisme”)

24 € 
6655
DANIÉLOU (Jean)
Essai sur le Mystère de l’histoire. 
Préface de H. de Lubac et M.-J. Ron-
deau.
Paris, Seuil, 1953 ; in-12 broché, 344 pp.

18,50 € 
6656
DEAK (Viktoria Hedvig), O. P.
La légende de sainte Marguerite de 
Hongrie et l’hagiographie domini-
caine. 
Traduit du hongrois par Alexis Léo-
nas. Préface d’André Vauchez.
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché, 351 pp.

25 € 

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues  
de bonnes surprises vous attendent toujours !
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6657
DELAROCHE (Bruno)
Saint Augustin lecteur et interprète de 
la Bible dans le De peccatorum meritis 
et remissione (hiver 411-412).
Paris, Institut d’Études Augusti-
niennes, 1996 ; in-8° broché, 408 pp.
(Coll. des Études Augustiniennes, Série 
Antiquité - 146)

32 € 
6658
DELARUE (Jacques)
L’idéal missionnaire du prêtre d’après 
saint Vincent de Paul.
Paris, Librairie Vincentienne et Mis-
sionnaire, 1946  ; in-12 broché, non 
coupé, 341 pp.

15 € 
6659
DELATTRE (A.-J.), s.j.
Autour de la question biblique. 
Une nouvelle école d’exégèse et les 
autorités qu’elle invoque.
Liège, H. Dessain, 1904, in-12 broché, 
380 pp.

40 € 
6660
DELCOR (M.)
Le testament d’Abraham. 
Introduction, traduction du texte grec 
et commentaire de la recension grecque 
longue. Suivi de la traduction des Tes-
taments d’Abraham, d’Isaac et de Jacob 
d’après les versions orientales, par M. 
Delcor.
Leiden, E. J. Brill, 1973  ; in-8° relié 
pleine toile éditeur (petit cachet de bi-
bliothèque), X-282 pp.
(Studia in Veteris Testamenti pseudepigra-
pha, vol. II)

55 € 

6661
DELEHAYE (Hippolyte)
Les saints stylites.
Bruxelles, Société des Bollandistes, 
1923  ; in-8° broché, 195 (Préface) + 
276 pp. (textes des vies, en grec).

48 € 
6662
(Collectif, sous la dir. de Ph. 
DELHAYE)
Théologie du péché.
Paris, Desclée, 1960  ; in-8° broché  ; 
532 pp.
(Bibl. de Théologie, Série II, vol. VII)

26 € 
6663
DELOFFRE (Sœur Marie-Hélène)
Confesser l’Église. 
Introduction à l’ecclésiologie de Dom 
Guéranger.
Éditions de Solesmes, 2006 ; in-12 bro-
ché, XI-297 pp.

13,50 € 
6664
DELORME (J.)
Au risque de la Parole  : lire les évan-
giles.
Paris, Seuil, 1991 ; in-8° broché, 243 pp.
(Parole de Dieu)

12 € 
6665
DELORME (Jean) et Isabelle 
DONEGANI
L’Apocalypse de Jean. 
Révélation pour le temps de la violence 
et du désir. 
T.I : Chap. 1-11 
T.II : Chap. 12-22
Cerf, 2010  ; 2 volumes in-8° brochés, 
255-265 pp.
(Lectio Divina, 235-236)

28,50 € 
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6671
DESSAIN (Ch. S.)
Présence de Newman. Thèmes spiri-
tuels. 
Traduction de l’anglais sous la direction 
du Père Auvray. 
Préface de Pierre Clavel.
Paris, Cerf, 1993  ; in-8° broché, 202 
pages.

14 € 
6672
DESTREMPES (S.)
Thérèse de Lisieux et Dietrich Bon-
hoeffer ; Kénose et altérité.
Paris,Cerf, 2002 ; in-8° broché, 427 pp.
(Cogitatio Fidei, 224)

25 € 
6673
(Collectif - A. DETTWILER et D. 
MARGUERAT ed.)
La source des paroles de Jésus (Q ). 
Aux origines du christianisme.
Labor et Fides, 2008  ; in-8° broché, 
399 pp.

18 € 
6674
DHORME (P.)
Le Livre de Job. 
Paris, J. Gabalda, 1926 ; fort in-8° relié 
demi-toile, 178 + 611 pp.
(Études Bibliques)

70 € 
6675
DIADOQUE DE PHOTICÉ
Œuvres spirituelles.
Introduction, texte critique, traduction 
et notes de Edouard des Places. 
Paris, Cerf, 2011 (réimpression de la 2e 
édition revue et corrigée) ; in-8° broché, 
228 pp.
(Sources Chrétiennes, 5 bis)

20 € 

6666
DENIS (Albert-Marie)
Introduction aux pseudépigraphes 
grecs d’Ancien Testament.
Leiden, E. J. Brill, 1970  ; in-8° relié 
pleine toile éditeur, XXVII-343 pp.
(Studia in Veteris Testamenti Pseudepi-
grapha, vol. I)

48 € 
6667
DENZINGER (H.)
Symboles et définitions de la foi ca-
tholique. (Enchiridion symbolorum, 
definitiorum et declarationum de 
rebus fidei et morum)
Paris, Cerf, 1997  ; fort in-8° relié car-
tonnage éditeur  ; texte sur deux co-
lonnes. (LI)-1283 pp.

55 € 
6668
DEROO (André)
L’épiscopat français dans la mêlée de 
son temps ; 1930-1954.
Paris, Bonne Presse, 1955  ; fort in-12 
broché (ex-dono), 430 pp.

16 € 
6669
DEROUSSEAUX (L.)
La crainte de Dieu dans l’Ancien Tes-
tament.
Paris, Cerf, 1970  ; in-8° broché (tam-
pons), 396 pp.
(Lectio Divina, 63)

25 € 
6670
DESCOUVEMONT (Abbé P.)
Guide des difficultés de la foi catho-
lique. 
Préface du Père Bro. 
Paris, Cerf, 1989  ; fort in-8° broché, 
665 pp.

22 € 



26

6679
(Directoire)
Directoire pour les actes adminis-
tratifs des sacrements. À l’usage du 
clergé.
Bonne Presse / Fleurus, 1956  ; in-8° 
broché, 377 pp.

20 € 
6680
DRIANCOURT-GIROD (J.)
Ainsi priaient les luthériens. 
La vie religieuse, la pratique et la foi 
des luthériens de Paris au XVIIIe siècle. 
Préface de Jean Delumeau.
Paris, cerf, 1992 ; in-12 broché, 237 pp.

13 € 
6681
DROBNER (Hubertus R.)
Les Pères de l’Église. Sept siècles de 
littérature chrétienne. Traduit de l’al-
lemand par Joseph Feisthauer. Revu, 
adapté et complété pour l’édition fran-
çaise par une équipe de spécialistes.
Paris, Desclée, 1999 ; fort in-8° broché, 
637 pp.

32 € 
6682
DU ROY (O.)
L’intelligence de la foi en la Trinité 
selon Augustin. Genèse de sa théologie 
trinitaire jusqu’en 391.
Paris, Études Augustiniennes, 1966  ; 
in-8° broché, non coupé, (ex-libris)  ; 
542 pp.

30 € 
6683
DUBARLE (A.M.)
Les Sages d’Israël.
Paris, Cerf, 1946 ; in-8° broché, 276 pp.
(Lectio Divina, 1)

13 € 

6676
(Collectif. Sous la direction de M. 
VILLER et F. CAVALERA)
Dictionnaire de spiritualité ascé-
tique et mystique. Publié sous la di-
rection de Marcel Viller, assisté de F. 
Cavallera et de J. de Guibert, avec le 
concours d’un grand nombre de colla-
borateurs.
Paris, Beauchesne, 1937-1995  ; 17 
tomes reliés en 21 volumes grands et 
forts in-8° pleine toile rouge éditeur ; 
bien complet du volume des Tables 
générales. 

2 800 € 

6677
(Collectif- Angelo di 
BERNARDINO, Dir.)
Dictionnaire encyclopédique du 
christianisme ancien. 
Sous la direction de Angelo di Ber-
nardino. 
Adaptation française sous la direction 
de François Vial.
Paris, Cerf, 1990  ; 2 volumes forts 
in-8° cartonnage éditeur. Texte sur 
deux colonnes. XXXII + XXIV + 
2641 pp. 

120 €
 

6678
DIONNE (Christian)
La Bonne Nouvelle de Dieu dans les 
Actes des Apôtres. Une analyse de la 
figure narrative de Dieu dans les dis-
cours pétriniens d’évangélisation des 
Actes des Apôtres.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché, 387 pp.
(Lectio Divina, 195)

24 € 
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6684
DUBARLE (A.-M.)
Le péché originel ; perspectives théo-
logiques.
Paris, Cerf, 1983  ; in-8° broché, 180 
pages.
(Cogitatio Fidei, 118)

13,50 € 
6685
DUCELLIER (Alain)
L’Église byzantine  ; entre Pouvoir et 
Esprit (313-1204).
Paris, Desclée, 1990 ; in-8° broché (ex-
libris), 279 pp.
(Bibliothèque d’Histoire du Christianisme, 
n° 21)

20 € 
6686
DUCHESNE (L.)
Origines du culte chrétien. 
Étude sur la liturgie latine avant Char-
lemagne. 
5e édition revue et augmentée.
Paris, A. Fontemoing, 1925 ; in-8° bro-
ché, VIII-568 pp.

48 € 
6687
DUFEIL (M.-M.)
Guillaume de Saint-Amour et la polé-
mique universitaire parisienne ; 1250-
1259.
Paris, A. PIcard, 1972 ; fort in-8° bro-
ché, 1 carte et 2 tableaux dépliants hors 
texte ; XXXII-467 pp.

45 € 
6688
DUMAS (Bertrand)
Mystique et théologie chez Henri de 
Lubac.
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché, 543 pp.
(Études Lubaciennes, VIII)

20 € 

6689
(G. DUMEIGE, dir.)
Histoire des conciles œcuméniques.
T. 2  : Ephèse et Chalcédoine (en 431 
et 451)
Par P. -Th. Camelot
Paris, Orante, 1962, in-12 broché (tam-
pon) ; 8 planches et 1 carte hors texte, 
257 pp.

25 € 
6690
(G. Dumeige, dir.)
Histoire des conciles œcuméniques.
T. 10 : Latran V et Trente * (en 1512-
1517 et 1545).
Par O. de la Brosse, J. Lecler, H. Hols-
taein, Ch. Lefebvre.
Paris, Orante, 1975  ; in-12 broché, 8 
planches hors pages, 510 pp.

25 € 
6691
DUMONT (C.-J.)
Les voies de l’unité chrétienne. 
Doctrine et spiritualité.
Paris, Cerf, 1954  ; in-8° broché (tam-
pon), 231 pp.
(Unam Sanctam, 26)

13 € 
6692
DUMOULIN (Étienne)
La théologie du baptême d’après saint 
Thomas d’Aquin.
Préface de Gille Emery, o.p.
Paris DDB, 2014 ; in-8° broché, 234 pp.

14 € 
6693
DUPONT (Dom Jacques)
Gnosis.
La connaissance religieuse dans les 
épîtres de Saint Paul. 
Paris, J. Gabalda, 1949  ; in-8° broché 
(couverture légèrement défraîchie mais 
entière et solide ; parfait état intérieur), 
XX-604 pp.

60 € 
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6694
DUPONT-SOMMER (A.), dir.
La Bible : Écrits intertestamentaires. 
Édition publiée sous la direction d’An-
dré Dupont-Sommer et Marc Philo-
nenko.
Paris, N.R.F. Gallimard, 1987  ; in-12 
reliure éditeur ; 149 + 1903 pp.
(Bibliothèque de La Pleiade)

38 € 
6695
DUPUY (Michel)
La Royauté du Christ ; lumières sur le 
traditionalisme chrétien.
Paris, Desclée, 1991  ; in-8° broché 
(tampon), 176 pp.
(Jésus et Jésus-Christ, 46)

12 € 
6696
DURET (Abbé D.)
Mobilier, vases, objets et vêtements 
liturgiques ; étude historique.
Paris, Letouzey et Ané, 1932  ; in-8° 
broché, très nombreuses illustrations 
dans et hors texte ; 403 pp.Ouvrage peu 
courant.

55 € 
6697
(Collectif / DURRWELL)
La Pâque du Christ, Mystère du Salut. 
Mélanges offerts au P. F-X. Durwell.
Paris, Cerf, 1982 ; in-8° broché, 315 pp.
(Lectio Divina, 112)

18 € 
6698
DURRWELL (F.-X.)
Jésus Fils de Dieu dans l’Esprit-Saint.
Paris, Desclée, 1997  ; in-8° broché, 
140 pp.
(Jésus et Jésus-Christ, 71)

13 € 

6699
EBELING (Jennie R.)
Vies de femmes aux temps bibliques.
Traduit par Charles Ehlinger.
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché, 254 pp.
(Coll. Lire la Bible, 180)

16 € 
6700
MAÎTRE ECKHART
La mesure de l’amour. Sermons pari-
siens. Introduction, traduction inédite 
et notes d’Eric Mangin. Préface Pierre 
Gire.
Paris, Seuil, 2009 ; in-8° broché, 467 pp.

16 € 
6701
EISENBERG (J.) et E. WIESEL
Job, ou Dieu dans la tempête.
Paris, Fayard / Verdier, 1986 ; in-8° bro-
ché, 405 pp.

14 € 
6702
ELDERS (Leo J.)
Au cœur de la philosophie de saint 
Thomas d’Aquin.
Presses Universitaires de l’I.P.C., 
357 pp.

22 € 
6703
EMERY (Jean), et alii
La Mère de Jésus était là.Vingt-cinq 
témoins de la spiritualité mariale.
Paris, P. Lethielleux, 2000 ; in-8° bro-
ché, 244 pp.

15 € 



29
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entre deux catalogues  
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6704
ÉRASME
La philosophie chrétienne  : Éloge 
de la folie - Essai sur le libre arbitre 
- Le cicéronien - La réfutation de 
Clichtove. Introduction, traduction 
et notes par Pierre Mesnard. 
Paris, J. Vrin, 1970  ; in-8° broché, 1 
grand tableau dépliant hors texte  ; 
402 pp.
(Coll. de Pétrarque à Descartes, XXII)

26,50 € 
6705
ÉRASME
Enchiridion militis christiani.
Introduction et traduction par A. J. 
Festugière.
Paris, J. Vrin, 1971  ; in-8° broché, 
216 pp.

23 € 
6706
ETAIX (Raymond)
Homéliaires patristiques latins.
Recueil d’études de manuscrits médié-
vaux.
Paris, Institut d’Études Augustiniennes, 
1994 ; in-8° broché, XIX-699 pp.
(Études Augustiniennes, Série Moyen-Age 
et Temps Modernes, 29)

40 € 
6707
(Études Carmélitaines)
Élie le prophète. 
Tome 1 : Selon les Ecritures et les tradi-
tions chrétiennes
Tome 2 : Au Carmel ; dans le judaïsme 
et l’islam
Paris, Desclée de Brouwer, 1956  ; 2 
volumes in-8° brochés, 269 + 316  pp. 
Complet.

60 € 

6708
(Collectif, sous la dir. de M. 
BROUARD)
Eucharistia  ; encyclopédie de l’Eu-
charistie.
Paris, Cerf, 2002 ; fort in-8° cartonnage 
éditeur  ; 28 illustrations hors texte  ; 
814 pp.

70 € 
6709
(Collectif - Eucharistie)
Vénération et administration de l’Eu-
charistie.
Actes du second colloque d’études his-
toriques, théologiques et canoniques 
sur le rite catholique romain. Notre-
Dame du Laus - Octobre 1996.
Paris, Centre International d’Études Li-
turgiques, 1997 ; in-8° broché, 309 pp.

20 € 
6710
(Collectif sous la direction de 
François EUVÉ, Brigitte CHOLV Y, 
Jérôme ALEXANDRE)
L’action créatrice ; ce qu’en dit la théo-
logie.
Paris, DDB, 2012  ; in-8° broché, 
202 pp.

14 € 
6711
EVDOKIMOV (Paul)
L’art de l’icône, théologie de la beauté.
Paris, Desclée de Brouwer, 1993 ; in-8° 
relié pleine toile sous jaquette, nom-
breuses illustrations noir et couleur, 
303 pp.

30 € 
6712
FABRE (Abel)
Manuel d’art chrétien. 
Histoire générale de l’art chrétien, de-
puis les origines jusqu’à nos jours.
Paris, Bloud et Gay, 1930  ; in-8° relié 
cartonné ; 508 illustrations ; 457 pp.

30 € 
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6713
FABRÈGUES (J. de)
Le Sillon de Marc Sangnier.
Un tournant majeur du mouvement 
social catholique.
Paris, Perrin, 1964 ; in-8° relié carton-
nage éditeur (lég. jauni), 12 illustrations 
hors texte, 312 p.

16 € 
6714
FAIVRE (Alexandre)
Les laïcs aux origines de l’Église.
Paris, le Centurion, 1984 ; in-8° broché, 
296 pp.
(Coll. Chrétiens dans l’Histoire)

16 € 
6715
COLLECTIF. SOUS LA DIR. DE 
JOSEPH FAMERÉE.
Vatican II comme style. 
L’herméneutique théologique du 
Concile.
Paris, Cerf, 2012  ; in-8° broché, 312 
pages.

16 € 
6716
FAMÉRÉE (Joseph) et Gilles 
ROUTHIER
Yves Congar.
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché, 311 pp.
(Coll. Initiation aux théologiens)

20 € 
6717
FAYE (Eugène de)
Étude sur les origines des Églises de 
l’âge apostolique.
Paris, Ernest Leroux, 1909 ; in-8° bro-
ché, non coupé ; 268 pp. 

26 € 

6718
FÉRET (H.-M.)
L’Apocalypse de saint Jean, vision 
chrétienne de l’Histoire.
Paris, Corrêa, 1946  ; in-12 broché, 
426 pp.

13,50 € 

6719
FLICHE (A.) et V. MARTIN
Histoire de l’Église, depuis les ori-
gines jusqu’à nos jours.
Paris, Bloud et Gay, 1946-1952 ; En-
semble relié en 21 volumes in-8° demi-
chagrin havane, dos à nerfs.
Série complète (les tomes 11 et 18/2 
n’ayant jamais paru ) en parfait état. 
Très bel exemplaire.

750 €
 

6720
(Collectif)
Foi et Salut selon S. Paul (Epître aux 
Romains, 1,16).
Colloque œcuménique à l’Abbaye de 
S. Paul Hors les Murs, 16-21 avril 
1968.
Rome, Institut Biblique Pontifical, 
1970 ; in-8° broché, 287 pp.
(Analecta Biblica, 42)

22 € 
6721
FONTANA (M.)
Matteo Ricci, 1552-1610 ; un jésuite à 
la cour des Ming.
Préface de Marianne-Bastid-Bru-
guière.
Salvator, 2010  ; in-8° broché, illustra-
tions hors texte ; 456 pp.

18 € 
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6722
FOUARD (Abbé C.)
Saint Jean et la fin de l’âge apostolique.
Paris, V. Lecoffre, 1919  ; in-12 relié 
demi-toile ; tampons. XLIV-344 pp.

25 € 
6723
FOURURE (G.)
Les châtiments divins  ; étude histo-
rique et doctrinale.
Paris, Desclée, 1959  ; in-8° broché  ; 
370 pp.
(Bibliothèque de Théologie, Série II, vol.5)

24 € 
6724
FRANÇOIS DE SAINTE-
MARIE (R.P.)
Initiation à Saint Jean de La Croix.
Paris, Seuil, 1965 ; in-12 broché, 172 pp. 

12 € 
6725
(Collectif - J.-C. FREDOUILLE 
edit.)
Les Mauristes à Saint-Germain-des-
Prés. Actes du colloque de Paris (2 
décembre 1999) édités par Jean-Claude 
Fredouille.
Paris, Institut d’Études Augusti-
niennes, 2001 ; in-8° broché, 130 pp.
(Études Augustiniennes, Série Moyen Âge 
et Temps Modernes - 36)

16,50 € 
6726
(FESTUGIÈRE)
Ephèse et Chalcédoine  ; Actes des 
conciles. Traduction par A.J. Festu-
gière.
Paris, Beauchesne, 1982 ; fort in-8° bro-
ché, 895 pp.
(Coll. Textes, dossiers, documents)

55 € 

6727
GABOURY (A.)
La structure des évangiles synop-
tiques.
La structure-type à l’origine des sy-
noptiques.
Leiden, E. j. Brill, 1970  ; in-8° relié 
pleine toile éditeur, 19 tableaux dont 4 
dépliants hors texte ; VII-(3)-226 pp.

28 € 
6728
GAGEY (Henri-Jérôme)
La vérité s’accomplit.
Paris, Bayard, 2009  ; in-8° broché, 
287 pp.

14 € 
6729
GARNIER (Sabine)
L’expulsion des congrégations ; un cas 
de conscience pour l’armée.
Les événements de Ploërmel - 1904.
Éd. F.-X. de Guibert, 2010 ; in-8° bro-
ché (tampon service de presse sur la 
tranche) ; 352 pp.

18 € 
6730
GARRIGOU-LAGRANGE (R.)
Les trois âges de la vie intérieure, pré-
lude de celle du Ciel.
Paris, Cerf, 1938 ; 2 volumes in-8° reliés 
pleine toile. (XXXIV-641) + 886  pp. 
Complet.

65 € 
6731
GARRIGOU-LAGRANGE (R.)
Dieu, son existence et sa nature. 
Solution thomiste des antinomies 
agnostiques. 5e édition augmentée 
d’Appendices sur La Motion divine et 
sur Le Fondement de la distinction de 
puissance et acte selon St. Thomas.
Paris, Beauchesne, 1928 ; in-8° broché, 
904 pp.

45 € 
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6732
GARRIGOU-LAGRANGE (R.)
Le Sauveur et son amour pour nous.
Paris, Éd. du Cèdre, 1933 ; in-8° broché 
XII-412 pp.

25 € 
6733
GAUCHER (Mgr Guy)
La vie du Père Marie-Eugène de l’En-
fant-Jésus, henri Grialou (1894-1967).
Cerf - Éd. du Carmel, 2007 ; in-8° bro-
ché, 368 pp.

14 € 
6734
GAUDEMET (Jean)
Église et Cité. Histoire du droit cano-
nique.
Paris, Cerf, 1994  ; in-8° broché, IX-
740 pp.

38 € 

6735
GAUME (Abbé J.)
Catéchisme de persévérance ou Ex-
posé historique, dogmatique, moral 
et liturgique de la Religion.
7e édition revue et augmentée de notes 
sur la géologie et d’une Table générale 
des matières.
Paris, Gaume Frères, 1854 ; 8 volumes 
in-8° reliés demi-basane brune, dos 
lisses. Complet.

250 €
 

6736
GAY (Abbé Ch.)
De la vie et des vertus chrétiennes 
considérées dans l’état religieux. 
Paris, Poitiers, H. Oudin, 1874 ; 2 vo-
lumes in-8° reliés demi-chagrin noir, 
dos à nerfs ; (XVIII-572) + 638 pp. 

60 € 

6737
GAZIER (C.)
Histoire du Monastère de Port-
Royal  ; documents inédits.Préface de 
M. André Hallays. 
Paris, Perrin et Cie, 1929  ; in-8° relié 
demi-chagrin rouge, dos à nerfs ; fron-
tispice ; XIX-474 pp.

35 € 
6738
(Collectif - Albert GÉLIN)
À la rencontre de Dieu  ; mémorial 
Albert Gélin.
Paris, X. Mappuis, 1961 ; fort in-8° bro-
ché, 445 pp. 
(Bibliothèque de la Faculté Catholique de 
Lyon, vol. 8)

24 € 
6739
GERHARDSSON (B.)
Préhistoire des évangiles.
Paris, Cerf, 1978  ; in-12 broché, 124 
pages.
(Lire la Bible, 48)

10 € 
6740
GESENIUS
Hebrew and Chaldee lexicon to the 
Old Testament Scriptures ; translated 
with additions and corrections from the 
author’s thesaurus and other works, by 
Samuel Prideaux Tregelles. With an 
exhaustive English Index of more than 
12000 entries.
WM. B. Eerdmans Publishing Com-
pany, 1950  ; in-8° relié pleine toile 
éditeur, texte sur deux colonnes, (10)-
919 pp.

48 € 
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6741
GETTY-SULLIVAN (M. A.)
Les paraboles du Royaume. 
Jésus et le rôle des paraboles dans la tra-
dition synoptique.
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché, 280 pp.
(Lire la Bible 165)

13,50 € 
6742
GIANNELOS (D.)
La musique byzantine.
Le chant ecclésiastique grec ; sa nota-
tion et sa pratique actuelle.
Paris, L’Harmattan, 1996  ; in-8° bro-
ché, 252 pp.

15 € 
6743
GIET (Stanislas)
Sasimes. Une méprise de saint Basile.
Paris, J. Gabalda et Cie, 1941  ; in-8° 
broché (tampons)  ; 1 carte hors texte, 
106 pp.

20 € 
6744
GIHR (Nicolas)
Le Saint Sacrifice de la Messe, son 
explication dogmatique, liturgique et 
ascétique. 
2e édition revue sur la 6e édition alle-
mande.
Paris, P. Lethielleux, 1900 ; 2 volumes 
reliés demi-toile (reliure postérieure  ; 
tampons). (XVI-366) + 526 pp. 

55 € 
6745
GILBERT DE HOYLAND
Sermons sur le Cantique des Can-
tiques, 2 (Sermons 21 à 47). 
Introduction, traduction et notes par 
Pierre-Yves Emery, frère de Taizé.
Abbaye Notre-Dame du Lac (Oka, 
Québec), 1995 ; in-8° broché, 422 pp.
(Pain de Cîteaux, série 3, N° 7)

14 € 

6746
GILSON (Étienne)
Constantes philosophiques de l’être. 
Avant-propos de J.-F. Courtine.
Paris, J. Vrin, 1983  ; in-8° broché, 
253 pp.
(Bibliothèque des Textes philosophiques)

20 € 
6747
GILSON (Étienne)
Le réalisme méthodique.
Paris, P. Téqui (1935) ; in-8° broché, dos 
muet,101 pp.

15 € 
6748
GITTON (Michel)
Initiation à la liturgie romaine.
Préface du cardinal Joseph Ratzinger.
Éd. Ad Solem, 2003  ; in-12 broché, 
143 pp.

11 € 
6749
(Mgr P. GLORIEUX)
La “Summa Duacensis”. (Douai 434). 
Texte critique avec une introduction 
et des tables. 
Publié par Mgr P. Glorieux, Recteur 
des Facultés Catholiques de Lille.
Paris, J. Vrin, 1955 ; in-8° broché, non 
coupé. Introduction en français, suivie 
du texte latin de la Summa. 147 pp.
(Textes Philosophiques du Moyen Age, II)

23 € 
6750
GOBRY (I.)
Les moines en Occident. 
T. I : De saint Antoine à saint Basile  ; 
les origines orientales.
Paris, Fayard, 1985  ; in-8° broché, 
526 pp.

28 € 

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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6751
GOBRY (I.)
Les moines en Occident. 
T. II : De saint Martin à saint Benoît ; 
l’enracinement.
Paris, Fayard, 1985  ; in-8° broché, 
476 pp.

28 € 
6752
GOGUEL (Maurice)
Jésus.
Histoire des Vies de Jésus - Les témoi-
gnages chrétiens sur Jésus - Le témoi-
gnage paulinien - Les Évangiles - Les 
origines de Jésus - L’enseignement de 
Jésus - La crise galiléenne - Le minis-
tère jérusalémite - Le problème de 
l’histoire de la Passion - L’Évangile.
Seconde édition entièrement refon-
due.
Paris, Payot, 1950 ; in-8° broché, 478 pp.

24 € 
6753
GOLDSTAIN (Dom Jacques)
Les prophètes et leur lignée.
Paris, Éd. de La Source, 1965  ; in-12 
broché (tampon), 274 pp.

13 € 
6754
GOPPELT (L.)
Les origines de l’Église. Christia-
nisme et judaïsme aux deux premiers 
siècles.
Paris, Payot, 1961  ; in-8° broché  ; 
293 pp.
(Bibliothèque Historique)

18,50 € 

6755
GORCE (Pierre de la)
Histoire religieuse de la Révolution 
française.
Paris, Plon-Nourrit, 1909-1923  ; 5 
volumes in-8° brochés (couverture ta-
chées mais entières et solides ; parfait 
état intérieur). Complet.

130 €

6756
GOUDINEAU (H.) et J.-L. 
SOULETIE
Jürgen Moltmann.
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° broché, 252 pp.
(Coll. Initiations aux théologiens)

18 € 
6757
GOUDOEVER (J. van)
Fêtes et calendriers bibliques.
3e édition, revue et augmentée.
Paris, Beauchesne, 1967 ; in-8° broché, 
393 pp.
(Théologie Historique, 7)

20 € 
6758
GOULVEN (Joseph)
Rayonnement de Sainte Colette. 
Préface de Daniel-Rops.
Paris, La Colombe,1952 ; in-8° broché, 
303 pp.

15 € 
6759
GOURGUES (Michel)
“Je le ressusciterai au dernier jour”.
La singularité de l’espérance chré-
tienne.
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché, 230 pp.
(Lire la Bible, 173)

13,50 € 
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6760
GRÉGOIRE DE NAREK
Le Livre de Prières. 
Introduction, traduction de l’arménien 
et notes par Isaac Kéchichian
Paris, Cerf, 1961, in-8° broché ; 549 pp.
(Sources Chrétiennes, 78)

35 € 
6761
GRÉGOIRE DE NAREK
Paroles à Dieu.
Introduction, traduction et notes par 
Annie et Jean-Pierre Mahé.
Éd. Peeters, 2007  ; in-8° relié pleine 
toile éditeur, 1 planche en couleurs, 
486 pp.

30 € 
6762
GRELOT (Pierre)
Problèmes de morale fondamentale  ; 
un éclairage biblique.
Paris, Cerf, 1982 ; in-8° broché, 289 pp.

18,50 € 
6763
GRINTCHENKO (Marie-Hélène)
Une approche théologique du monde : 
Cosmos du Père Louis Bouyer.
Éd. Parole et Silence, 2015 ; in-8° bro-
ché, 313 pp.

16,50 € 
6764
(Denis GRIVOT)
Le monde d’Autun.
Textes de Denis Grivot, photographies 
de Pierre Belzeaux. 2e édition.
Zodiaque, 1965 ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette et emboîtage ; nombreuses 
planches photographiques hors texte, 
202 pp.
(Coll. Les Points Cardinaux, 1)

30 € 

6765
GRY (Mgr L.)
Les dires prophétiques d’Esdras (IV. 
Esdras).
Paris, Librairie Orientaliste Paul Geu-
thner, 1938. 2 volumes in-4° brochés, 
CXXV-474 pages (pagination conti-
nue) ; non coupé, parfait état. Complet. 

55 € 
6766
GRYSON (Roger)
Les origines du célibat ecclésiastique, 
du premier au septième siècle.
Gembloux, J. Duculot, 1970 ; In-8° bro-
ché ; XI-228 pp.
(Coll. Recherches et Synthèses)

22 € 
6767
GRYSON (Roger)
Le prêtre selon saint Ambroise.
Louvain, Imprimerie Orientaliste, 
1968 ; in-8° broché ; 354 pp.

35 € 
6768
GRYSON (Roger)
Le ministère des femmes dans l’Église 
ancienne.
J. Duculot, 1972 ; in-8° broché, 203 pp.

15 € 
6769
GUARDINI (R.)
Liberté, grâce et destinée. 
Traduit de l’allemand par Jeanne Ance-
let-Hustache.
Paris, Seuil, 1957, in-12 broché, 243 pp.

14 € 
6770
GUARDINI (R.)
La fin des temps modernes.
Paris, Seuil, 1952, in-12 broché, 122 pp.

13 € 

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues de bonnes surprises 
vous attendent toujours !
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6771
GUARDINI (R.)
Le Dieu vivant. 
Traduction de Jeanne Ancelet-Hus-
tache.
Paris, Alsatia, 1964  ; in-12 broché, 
133 pp.

11,50 € 
6772
GUARDINI (R.)
Le Seigneur.
Méditations sur la personne et la vie de 
Jésus-Christ.
Paris, Alsatia, 1964  ; 2 volumes in-12 
reliés pleine toile éditeur (édition petit 
format) ; 389 + 326 pp.

24 € 
6773
GUERNE (A.)
Les jours de l’Apocalypse. 
Poèmes de Armel Guerne. Visions de 
saint Jean.
Zodiaque, 1967. In-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée et emboîtage. 79 
planches hors texte, en noir et couleurs. 
231 pp. 
(Coll. Les Points Cardinaux, 16)

25 € 
6774
GUILLAUME MONACHI
Contre Henri schismatique et héré-
tique.
Suivi de :
Contre les hérétiques et les schisma-
tiques (anonyme).
Introduction, traduction, notes et index 
par Monique Zerner.
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché, 340 pp.
(Sources Chrétiennes, 541)

25 € 

6775
GUILLAUME DE SAINT-
THIERRY
Exposé sur le Cantique des Cantiques. 
Texte latin, introduction et notes de 
J.-M. Déchanet. Traduction française 
de M. Dumontier. 
Paris, Cerf, 1962, in-8° broché, 418 pp.
(Sources Chrétiennes, 82)

28 € 
6776
GUILLERMOU (A.)
La vie de saint Ignace de Loyola.
Paris, Seuil, 1956 ; in-12 broché, 1 fron-
tispice, 275 pp.

13,50 € 
6777
GUITTON (J.)
Portrait de Marthe Robin.
Paris, B. Grasset, 1985  ; in-8° broché, 
248 pp.

12 € 
6778
GUITTON (Henri)
Le catholicisme social.
Paris, Les Publications Techniques, 
1945  ; in-8° broché, 231  pp. (N.B. 
Henri Guitton  : économiste, frère de 
l’académicien Jean Guitton).

24 € 
6779
MADAME GUYON
Ecrits sur la vie intérieure.
Présentation par Dominique et Mu-
rielle Tronc.
Paris, Arfuyen, 2005  ; in-12 broché, 
195 pp.

12,50 € 
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6780
HADOT (Pierre)
Marius Victorinus. 
Recherches sur sa vie et sur ses œuvres.
Paris, Études Augustiniennes, 1971  ; 
in-8° broché, non coupé ; 422 pp.

30 € 
6781
HAES (Paul de)
La résurrection de Jésus dans l’apo-
logétique des cinquante dernières 
années.
Rome, apus aedes Universitatis Grego-
rianae, 1953 ; in-8° broché, XII-318 pp.
(Analecta Gregoriana, Vol. LIX)

22 € 
6782
HAGEN (Martino), S.J.
Lexicon Biblicum.
Paris, P. Lethielleux, 1905-1911. 3 
tomes reliés en deux volumes forts in-8° 
demi-toile (petites étiquettes de biblio-
thèque sur les plats). 13 cartes dépliantes 
et 7 plans hors texte. Texte sur deux co-
lonnes. (1040 + 1000) + 1342 colonnes. 
Complet.

80 € 
6783
HALLEUX (André de)
Patrologie et œcuménisme. Recueil 
d’Études.
Leuven University Press, 1990  ; fort 
in-8° broché, XVI-892 pp.
(Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum 
Lovaniensium, XCIII)

48 € 

6784
(A. HAMMAN)
La philosophie Passe au Christ. 
L’œuvre de Justin  : Apologie I et II  ; 
Dialogue avec Tryphon. 
Textes intégraux présentés par A. Ham-
man.
Paris, Grasset, 1958  ; in-12 broché, 
nombreuses illustrations hors texte, 
365 pp.
(Lettres Chrétiennes, 3)

15 € 
6785
HAMMAN (A. G.)
La vie quotidienne des premiers chré-
tiens (95 -197). 
Paris, Hachette, 1971  ; in-12 broché, 
304 pp.

13,50 € 
6786
HAMMAN (A.-G.)
L’homme image de Dieu. 
Essai d’une anthropologie chrétienne 
dans l’Église des cinq premiers siècles.
Paris, Desclée,1987  ; in-8° broché, 
348 pp.
(Relais-Études, 2)

20 € 
6787
HAMMAN (A.-G.)
La vie quotidienne en Afrique du 
Nord au temps de saint Augustin. 
Paris, Hachette, 1979  ; in-12 broché, 
479 pp. 

16 € 
6788
HAMMAN (A.-G.)
Pour lire les Pères de l’Église. 
Nouvelle édition, revue et augmentée 
par Guillaume Bady.
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché, nom-
breuses illustrations dans et hors texte ; 
142 pp.

13 € 
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6789
HAMMAN (A. G.)
Jacques-Paul Migne  ; le retour aux 
Pères de l’Église.
Paris, Beauchesne, 1975 ; in-8° broché, 
178 pp.
(Le point Théologique, 16)

15 € 
6790
HANSSENS (J.-M.)
Nature et genèse de l’office des ma-
tines.
Rome, Univ. Gregorianae, 1952 ; in-8° 
broché, 122 pp.
(Analecta Gregoriana, vol. LVII)

15 € 
6791
HARL (M.), G. DORIVAL, 
O. MUNNICH
La Bible grecque des Septante. 
Du judaïsme hellénistique au christia-
nisme ancien.
Paris, Cerf / CNRS, 1988 ; in-8° bro-
ché, 368 pp.
(Initiations au christianisme ancien)

32 € 
6792
(Marguerite HARL)
La Chaîne palestinienne sur le Psaume 
118 (Origène, Eusèbe, Didyme, Apol-
linaire, Athanase, Théodoret). 
Tome I  : Introduction, texte grec cri-
tique et traduction par Marguerite Harl.
Tome II  : Catalogue des fragments, 
notes et indices par Marguerite Harl.
Paris, Cerf, 1972 ; 2 volumes in-8° bro-
chés, 473 et 375 pp. Complet.
(Sources Chrétiennes, 189 et 190)

60 € 

6793
HEBERT (L.)
Leçons de liturgie à l’usage des sémi-
naires. 
T.1 : Le Bréviaire et le Rituel (29e édi-
tion, 1938)
T.2  : Le Missel romain (28e édition, 
1941)
T.3 : Le Cérémonial (21e édition, 1941)
Paris, Baston, Berche et Pagis, 3 vol. 
in-8° brochés. 

75 € 
6794
HEINZELMANN (M.)  
et J.-Cl. POULIN
Les vies anciennes de sainte Gene-
viève de Paris. 
Études critiques. Préface de Michel 
Fleury.
Paris, H. Champion, 1986 ; in-8° bro-
ché, VI-199 pp.

24 € 
6795
HELLER (K.)
Avoir la vie en son nom  ; commen-
taires sur l’évangile de Jean.
Paris, Cerf, 1999 ; in-12 broché, 182 pp.
(Lire la Bible, 119)

12 € 
6796
(HÉNOCH)
Le Livre d’Enoch.
Traduit sur le texte éthiopien, par Fran-
çois Martin, L. Delaporte, J. Françon, 
R. Legris et J. Pressoir.
Archè, 1975, in-8° broché, CLI-319 
pages.

28 € 

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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6802
HOURDIN (Georges)
François (saint), Claire et les autres.
Paris, Desclée de Brouwer, 1984 ; in-8° 
broché, couverture illustrée, 16 planches 
hors texte, 318 pp.

16 € 
6803
HOWLETT (D.)
Les Esséniens et le christianisme ; une 
interprétation des manuscrits de la 
Mer Morte. 
Préface de A. Dupont-Sommer.
Paris, Payot, 1958  ; in-8° broché  ; 
262 pp.
(Bibliothèque Historique)

20 € 
6804
HUGÉDÉ (Norbert)
La métaphore du miroir dans les 
Epîtres de saint Paul aux Corinthiens.
Delachaux et Niestlé, 1957 ; in-8° bro-
ché, 13 figures hors texte ; 206 pp. 

35 € 
6805
HUGON (R.P.)
Le Mystère de la Très Sainte Trinité. 
Paris, Téqui, 1925  ; in-12 relié toile  ; 
VIII-374 pp. 

18 € 
6806
HUGUES DE BALMA
Théologie mystique. Tome II
Introduction, texte latin, traduction, 
notes et index de F. Ruello. 
Introduction et apparat critique de J. 
Barbet.
Paris, Cerf, 1996 ; in-8° broché, 259 pp.
(Sources Chrétiennes, 409)

20 € 

6797
HERRMANN (Léon)
Chrestos. 
Témoignages païens et juifs sur le chris-
tianisme du premier siècle.
Bruxelles, Revue d’Études Latines, 
1970 ; in-8° broché, 174 pp.
(Coll. Latomus, vol. 109)

22 € 
6798
(Histoire des Diocèses de France)
Le diocèse de Besançon et Saint-
Claude.
Sous la direction de M. Rey.
Paris, Beauchesne, 1977  ; in-8° broché 
(tampon), 318 pp.
(Histoire des Diocèses de France, 6)

20 € 
6799
SEYBOLD (M.), P.-R. 
CREN, U. HORST, A. SAND, 
P. STOCKMEIER.
La Révélation dans l’Écriture, la pa-
tristique, la scolastique.
Traduit de l’allemand par A. Chazelle.
Paris, Cerf, 1974  ; in-8° broché (tam-
pons), 388 pp.
(Coll. Histoire des Dogmes)

20 € 
6800
HOLSTEIN (Henri)
Hierarchie et Peuple de Dieu, d’après 
Lumen Gentium.
Paris, Beauchesne, 1970  ; in-8° bro-
ché,191 pp.
(Théologie Historique, 12)

23 € 
6801
HONORÉ (Jean)
Newman, sa vie et sa pensée.
Paris, Desclée, 1988  ; in-8° broché, 
132 pp.
(Bibliothèque d’Histoire du Christianisme, 
n° 17)

15 € 
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6812
ISAAC LE SYRIEN
Discours ascétiques, selon la version 
grecque.
Traduction française par le R. P. Pla-
cide Deseille.
Monastère Saint-Antoine-le-Grand / 
Monastère de Solan, 2006  ; fort in-8° 
cartonnage éditeur ; 599 pp.

35 € 
6813
ISAAC (J.), O. P.
Le Peri Hermeneias en Occident, de 
Boèce à saint Thomas.
Histoire littéraire d’un traité d’Aris-
tote.
Paris, J. Vrin, 1953 ; in-8° broché, non 
coupé ; 192 pp.
(Bibliothèque Thomiste, XXIX)

24 € 
6814
JEAN SCOT
Homélie sur le Prologue de Jean.
Introduction, texte critique, traduction 
et notes de Edouard Jeauneau.
Paris, Cerf, 1969 ; in-8° broché, 392 pp.
(Sources Chrétiennes, 151)

27 € 
6815
JEAN CHRYSOSTOME 
Panégyriques de Saint Paul.
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par A. Piédagnel.
Paris, Cerf, 1982, in-8° broché (envoi 
manuscrit du traducteur), 374 pp.
(Sources Chrétiennes, 300)

30 € 

6807
HUMBRECHT (Th.-D.)
Théologie négative et noms divins 
chez saint Thomas d’Aquin.
Paris, J. Vrin, 2005 ; fort in-8° broché, 
841 pp.
(Bibliothèque Thomiste, LVII)

36 € 
6808
HURTAUD (F. J.)
La vocation au sacerdoce.
Paris, J. Gabalda, 1911  ; in-12 broché, 
453 pp.

22 € 
6809
HUVELIN (Abbé H.)
Schisme sur l’Occident. 
Présenté et annoté par M.-Th. et Fr. 
Louis-Lefebvre.
Paris, Éd. Saint-Paul, 1967 ; in-8° bro-
ché, 320 pp.
(Cours sur l’Histoire de l’Église, 8)

16 € 
6810
(INDEX)
Index librorum prohibitorum SSMI 
D.N. LEONIS XIII Iussu et auctori-
tate recognitus et editus. Praemittuntur 
Constitutiones Apostolicae de examine 
et prohibitione librorum.
Romae, Typis Vaticanis 1900 ; in-8 relié 
demi-basane, XXIII-316 pp. 

38 € 
6811
IOGNA-PRAT (DOMINIQUE)
La Maison Dieu ; une histoire monu-
mentale de l’Église au Moyen Âge 
(v. 800- v. 1200).
Paris, Seuil, 2006  ; fort in-8° broché, 
sous jaquette illustrée ; 18 figures dans 
le texte et 25 illustrations en couleurs 
hors texte ; 683 pp.

22 € 
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6821
JEDIN (Hubert)
Brève histoire des conciles.
Les vingt conciles œcuméniques dans 
l’Histoire de l’Église.
Paris, Desclée, 1960  ; in-12 broché, 
214 pp.

14 € 
6822
JEDIN (H.)
Histoire du Concile de Trente.
T. I  : La lutte pour le Concile. (De la 
dissolution du Concile de Bâle à l’ouver-
ture du Concile de Trente).
Paris, Desclée, 1965  ; in-8° broché  ; 
535 pp.
(Bibliothèque de théologie)

25 € 
6823
JÉRÉMIAS (J.)
La dernière Cène, les paroles de Jésus.
Paris, Cerf, 1972 ; in-8° broché, 337 pp.
(Lectio Divina, 75)

22 € 
6824
JÉRÉMIAS (J.)
Paroles de Jésus  : le Sermon sur la 
montagne ; le Notre-Père.
Paris, Cerf, 1963 ; in-8° broché, 79 pp.
(Lectio Divina, 38)

11 € 
6825
JÉRÉMIAS (J.)
Théologie du Nouveau Testament. 
La prédication de Jésus.
Paris, Cerf, 1996 ; in-8° broché, 420 pp.
(Lectio Divina, 76)

20 € 

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !

6816
JEAN CHRYSOSTOME
Lettre d’exil à Olympias et à tous les 
fidèles (Quod nemo laeditur). 
Introduction, texte critique, traduction 
et notes par A.-M. Malingrey.
Paris, Cerf, 1964 ; in-8° broché, 150 pp.
(Sources Chrétiennes, 103)

10 € 
6817
JEAN CHRYSOSTOME
Lettres à Olympias. Seconde édition, 
augmentée de la Vie anonyme d’Olym-
pias. 
Introduction, texte critique, traduction 
et notes par Anne-Marie Malingrey.
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché, 489 pp.
(Sources Chrétiennes, 13 bis)

30 € 
6818
JEAN CHRYSOSTOME
Commentaire sur Job.
Tome I (chapitres I-XIV). 
Tome II (chapitres XV - XLII). 
Introduction, texte critique, traduction, 
notes et Index par Henri Sorlin, avec la 
collaboration de Louis Neyrand.
Paris, Cerf, 1988 ; 2 volumes in-8° bro-
chés, 366 et 312 pp. Complet.
(Sources Chrétiennes, 346)

50 € 
6819
JEAN-NESMY (Dom C.)
Pratique de la confession.
Paris, Desclée de Brouwer, 1962 ; in-12 
broché, 309 pp.
(Cahiers de La Pierre-qui-Vire)

16 € 
6820
JEANNE D’ARC (Sœur)
Mort, immortalité, résurrection.  ; 
étude biblique.
Paris, Desclée de Brouwer, 1993 ; in-8° 
broché, 134 pp.

11 € 
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6826
SAINT JÉRÔME
Sur Jonas.
 Introduction, texte latin, traduction 
et notes de Dom Paul Antin.
Paris, Cerf, 1956 ; in-8° broché, 135 pp.
(Sources Chrétiennes, 43)

20 € 
6827
JOHANNY (R.)
L’Eucharistie, centre de l’histoire du 
Salut chez Ambroise de Milan.
Paris, Beauchesne, 1968 ; in-8° broché, 
302 pp.
(Théologie Historique, 9)

28 € 
6828
JOHNSTON (William)
La mystique du Nuage de l’Inconnais-
sance.
Avant-propos de Thomas Merton.
Éditions du Carmel, 2009  ; in-8° bro-
ché, 368 pp.
(Coll. Recherches Carmélitaines)

23 € 
6829
JONES (Frederick M.), C.Ss.R
Alphonse de Liguori (1696-1787), 
Fondateur des Rédemptoristes.
Le saint du Royaume de Naples au 
temps des Bourbons. 
Traduction par N. Wickers, C.Ss.R.
1992, Fort in-8° broché, portrait en 
frontispice ; 759 pp.

20 € 
6830
JOURDAN (Christine)
Foi, espérance, amour chez saint Paul.
Aux sources de l’identité chrétienne.
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché, 192 pp.
(Lire la Bible, 163)

12,50 € 

6831
JOURNET (Charles)
Comme une flèche de feu. 
Lettres choisies par Marie-Agnès Ca-
banne.
Paris, Centurion, 1981  ; in-8° broché, 
188 pp.

13 € 
6832
JOURNET (Charles)
Entretiens sur le Saint-Esprit.
Parole et Silence, 1997  ; in-12 broché, 
135 pp.

10 € 
6833
JOURNET (Charles)
Entretiens sur la Trinité.
Éd. Parole et Silence, 1999 ; in-12 bro-
ché, 130 pp.

10 € 
6834
JOYAU (Ch.-A.)
Saint Thomas d’Aquin, Patron des 
écoles catholiques. 
Troisième édition.
Lyon, E. Vitte, 1887 ; in-8° relié demi-
chagrin, dos à nerfs  ; 11 planches hors 
texte ; XX-399 pp.

28 € 
6835
JURY (Paul)
Les débuts de l’Évangile ou Les quatre 
légendes de Jean-Baptiste.
Préface et annotation par André Mi-
chel
Montpellier, Imp. Brunel, 1964 ; in-8° 
broché, non coupé ; 248 pp.

30 € 

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues de bonnes surprises  

vous attendent toujours !
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6841
KERVINGANT (M. T.)
Des moniales face à la Révolution 
française. 
Aux origines des Cisterciennes-Trap-
pistines.
Paris, Beauchesne, 1989 ; in-8° broché, 
408 pp.

22 € 
6842
KIEFFER (R.)
Le primat de l’amour.
Commentaire épistémologique de I Co, 
13.
Paris, Cerf, 1975 ; in-8° broché, 122 pp.
(Lectio Divina, 85)

13 € 
6843
L’EPLATTENIER (Charles)
Le Livre des Actes. Commentaire 
pastoral. 
Paris, Centurion, 1994  ; in-8° broché, 
289 pp.

14 € 
6844
L’HOUR (J.)
La morale de l’Alliance.
Paris, Cerf, 1985 ; in-8° broché, 125 pp.
(“Traditions Chrétiennes”, 19)

12 € 
6845
LABBÉ (Yves)
Essai sur le monothéisme trinitaire.
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché, 206 pp.
(Cogitatio Fidei, 145)

20 € 

6836
(Collectif. J.-D. KAESTLI et 
O. WERMELINGER, edit.)
Le canon de l’Ancien Testament  ; sa 
formation, son histoire. 
Genève, Labor et Fides, 1984  ; in-8° 
broché, 399 pp.

28 € 
6837
(Collectif. J.-D. KAESTLI, J.-M. 
POFFET et J. ZUMSTEIN, edit.)
La communauté johannique et son 
histoire. 
La trajectoire de l’Évangile de Jean aux 
deux premiers siècles.
Genève, Labor et Fides, 1990  ; in-8° 
broché, 385 pp.

30 € 
6838
KASPER (Walter)
Le Dieu des chrétiens.
Paris, Cerf, 1985  ; fort in-8° broché, 
470 pp.
(Cogitatio Fidei, 128)

24 € 
6839
KASPER (Walter)
La théologie et l’Église.
Paris, Cerf, 1990 ; in-8° broché, 454 pp.
(Cogitatio Fidei, 158)

28 € 
6840
KELLY (J.)
Initiation à la doctrine des Pères de 
l’Église.
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° reliure éditeur, 
531 pp.

32 € 
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6846
(Collectif - LABERTHONNIÈRE)
Laberthonnière ; l’homme et l’œuvre. 
Introduction à sa pensée. Textes et com-
munications présentés par Paul Beille-
vert, de l’Oratoire.
Paris, Beauchesne, 1972 ; in-8° broché, 
278 pp.
(Oratoriana)

15 € 
6847
(LACOSTE (J.-Y.) dir.)
Dictionnaire critique de théologie.
3e édition revue et augmentée par O. 
Riaudel et J.-Y Lacoste.
Paris, P.U.F., 2007  ; fort in-8° bro-
ché, texte sur 2 colonnes  ; (XXXIX)-
1587 pp.

26 € 
6848
LACROIX (Xavier)
Le corps de chair. 
Les dimensions éthique, esthétique et 
spirituelle de l’amour.
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché, 380 pp.

18,50 € 
6849
LACTANCE
Institutions divines. Livre I. 
Introduction, texte critique, traduction 
et notes par Pierre Monat.
Paris, Cerf, 1986 ; in-8° broché, 270 pp.
(Sources Chrétiennes, 326)

25 € 
6850
LACTANCE
Institutions divines. Livre II. 
Introduction, texte critique, traduction 
et notes par Pierre Monat.
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché, 227 pp.
(Sources Chrétiennes, 337)

18,50 € 

6851
LACTANCE
Institutions divines. Livre IV. 
Introduction, texte critique, traduction 
et notes par Pierre Monat.
Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché, 279 pp.
(Sources Chrétiennes, 377)

25 € 
6852
LACTANCE
Institutions divines. Livre V, Tome 1. 
Introduction, texte critique, traduction 
par Pierre Monat.
Paris, Cerf, 1973 ; in-8° broché, 259 pp.
(Sources Chrétiennes, 204)

16,50 € 
6853
LACTANCE
Institutions divines. Livre V, Tome 2. 
Commentaire et Index par Pierre 
Monat.
Paris, Cerf, 1978 ; in-8° broché, 310 pp.
(Sources Chrétiennes, 205)

23 € 
6854
LAFFAY (A.-H.)
Dom Augustin de Lestrange et l’ave-
nir du monachisme (1754-1827).
Paris, Cerf, 1998 ; fort in-8° broché, 32 
planches hors texte, 659 pp.

28 € 
6855
LAFONT (Ghislain)
Peut-on connaître Dieu en Jésus-
Christ ?
Paris, Cerf, 1969 ; in-8° broché ; 328 pp.
(Cogitatio Fidei, 44)

20 € 
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6856
LAGRANGE (M.-J.)
La méthode historique. 
Édition augmentée.
Paris, V. Lecoffre, 1904  ; in-12 relié 
demi-basane (dos lég. frotté), XX-
259 pp.

23 € 
6857
LAMARCHE (P.)
Christ vivant. Essai sur la christologie 
du Nouveau Testament.
Paris, Cerf, 1966 ; in-8° broché, 181 pp.
(Lectio Divina, 43)

12 € 
6858
LAMBERT (Jean)
Le Dieu distribué ; une anthropologie 
comparée des monothéismes.
Paris, Cerf, 1995  ; in-8° broché (ex-li-
bris) ; 405 pp.
(Coll. Patrimoines)

28 € 

6859
LARCHER (C.)
Le Livre de la Sagesse ou la sagesse 
de Salomon.
Paris, J. Gabalda, 1983-1985  ; 3 
volumes in-8° brochés  ; 311+ 337 + 
462 pp. Complet.
(Études Bibliques, Nlle série, 1-3-5)

170 €
 

6860
LARCHET (J.-C.)
La divinisation de l’homme selon 
Saint Maxime le Confesseur.
Paris, Cerf, 2009  ; fort in-8° broché, 
764 pp.
(Cogitatio Fidei, 194)

46 € 

6861
( J.-C. LARCHET éd.)
La vie et l’œuvre théologique de 
Georges / Grégoire II de Chypre 
(1241-1290), Patriarche de Constan-
tinople.
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché, 332 pp.

20 € 
6862
LASSERRE (Pierre)
Un conflit religieux au XIIe siècle  : 
Abélard contre Saint Bernard.
Paris, L’Artisan du Livre, 1930  ; in-12 
broché, 203 pp.

20 € 
6863
LATASTE (Marie) / Abbé Pascal 
DARBINS
Marie Lataste, Vie et Œuvres.
Paris, Téqui, 1974 ; 3 tomes reliés en 1 
fort in-12 cartonnage doré (couverture 
lég. salie), XLVII-390-386-409-XII pp.

14 € 
6864
(Collectif, sous la dir. de René 
LATOURELLE)
Dictionnaire de théologie fondamen-
tale.
Paris, Cerf, 1992 ; fort in-8° cartonnage 
éditeur, XL-1535 pp.

55 € 
6865
LATOURELLE (René), S. J.
Le Christ et l’Église, signes du Salut.
Montréal, Bellarmin, 1971 ; in-8° bro-
ché, 291 pp.
(Rechesches, coll. Théologie, 6)

15 € 
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6866
LATREILLE (André)
L’Église catholique et la Révolution 
française.
Tome II  : L’ère napoléonienne et la 
crise européenne (1800-1815).
Paris, Hachette, 1950  ; in-8° broché, 
292 pp. 

15 € 
6867
LAUNAY (M.)
L’Église et l’Ecole en France, XIXe- 
XXe siècles.
Paris, Desclée, 1988 ; in-8° broché (ex-
libris), 172 pp.
(Bibliothèque d’Histoire du Christianisme, 
n° 14)

13,50 € 
6868
FR. LAURENT DE LA 
RÉSURRECTION
L’expérience de la présence de Dieu.
Paris, Seuil, 1948 ; in-12 broché, 157 pp.

11,50 € 
6869
LAURENTIN (René)
Biographie d’Yvonne-Aimée de Ma-
lestroit (1901-1951).
II  : L’essor mystique et l’impossible 
vocation (17 mars 1922- 17 mars 1927).
En collaboration avec Dom Bernard 
Billet, les Sœurs Augustines Hospi-
talières et le Docteur Patrick Mahéo. 
Troisième édition.
Paris, F.-X. de Guibert, 2010 ; fort -8° 
broché, 16 planches photographiques  ; 
493 pp.

18,50 € 

 

6870
LE COUTEULX (Charles)
Annales Ordinis Cartusiensis ab 
anno 1084 ad annum 1429.
Auctore Carolo Le Couteulx Cartu-
siano nunc primum a monachis ejus-
dem Ordinis in lucem editi.
Monstrolii, Typis Cartusiae S. Mariae 
de Pratis, 1887-1891. 8 volumes forts 
in-4° reliés demi-chagrin à coins, dos 
à nerfs. Bien complet du volume d’In-
dex qui achève l’ouvrage.

700 €

6871
LE GOFF (Jacques)
Saint François d’Assise.
Paris, Gallimard, 1999  ; in-8° broché, 
jaquette, 16 illustrations en couleur hors 
texte ; tampon. 220 pp.

15 € 
6872
LE GUILLOU (M. J.)
Celui qui vient d’ailleurs, l’Innocent.
Paris, Cerf, 1998  ; in-8° broché, 358 
pages.

14 € 
6873
LE GUILLOU (M.-J.)
Chrétien dans le monde, est-ce pos-
sible aujourd’hui ?
Parole et Silence, 2002  ; in-12 broché, 
168 pp.

12 € 
6874
LE GUILLOU (Marie-Joseph)
Le Dieu de gloire parle au cœur de 
l’homme.
Éd. Parole et Silence, 2003 ; in-8° bro-
ché, 256 pp.

12,50 € 
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6875
LE MOIGNE (François) et 
Christian SORREL, dir.
Les évêques français de la séparation 
au pontificat de Jean-Paul II.
Actes du colloque de Lyon, 18-19 no-
vembre 2010)
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché, 425 pp.

18,50 € 
6876
LE SAUX (Henri)
Sagesse hindoue, mystique chré-
tienne.
Une approche chrétienne de l’expé-
rience advaitine.
Préface de Jacques Dupuis, S.J.
Paris, Éd. du Centurion, 1991  ; in-8° 
broché, 271 pp.

22 € 
6877
LEBON (J.)
Le moine saint Marcien.
Étude critique des sources ; édition de 
ses écrits.
Publié par A. Van Roey.
Université catholique de Louvain, 
1968  ; in-8° broché (non coupé), XII-
260 pp., 
(Spicilegium Sacrum Lovaniense, Études 
et Documents, Fasc. 36)

27 € 
6878
LECLERCQ (J.)
Nouveau visage de Bernard de Clair-
vaux. Approches psycho-historiques.
Paris, Cerf, 1976  ; in-12 broché, 181 
pages.

11,50 € 

6879
(LECTIONNAIRE)
Lectionnaire monastique de l’Office 
divin. 
À l’usage de l’Abbaye Saint-Pierre de 
Solesmes, avec traduction française. 
1re partie : Avent-Temps deNoël.
Solesmes / Cerf, 1993 ; in-8° relié pleine 
toile éditeur, 1143 pp.

18,50 € 
6880
(LECTIONNAIRE)
Lectionnaire monastique de l’Office 
divin. 
À l’usage de l’Abbaye Saint-Pierre de 
Solesmes, avec traduction française. 
2e partie : Carême.
Solesmes / Cerf, 1993 ; in-8° relié pleine 
toile éditeur, 1008 pp.

18,50 € 
6881
(LECTIONNAIRE)
Lectionnaire monastique de l’Office 
divin. 
À l’usage de l’Abbaye Saint-Pierre de 
Solesmes, avec traduction française. 
3e partie : Temps pascal.
Solesmes / Cerf, 1994 ; in-8° relié pleine 
toile éditeur, 1104 pp.

20 € 
6882
(LECTIONNAIRE)
Lectionnaire monastique de l’Office 
divin. 
À l’usage de l’Abbaye Saint-Pierre de 
Solesmes, avec traduction française. 
4e partie  : Temps ordinaire (Per 
annum), 1re-11e semaines.
Solesmes / Cerf, 1994 ; in-8° relié pleine 
toile éditeur, 1760 pp. 

34 € 

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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6883
(LECTIONNAIRE)
Lectionnaire monastique de l’Office 
divin. 
À l’usage de l’Abbaye Saint-Pierre de 
Solesmes, avec traduction française.
5e partie  : Temps ordinaire (Per 
annum), 12e-23e semaines.
Solesmes / Cerf, 1995 ; in-8° relié pleine 
toile éditeur, 1775 pp. 

32 € 
6884
LEENHARDT (Franz J.)
L’Epître de saint Paul aux Romains.
2e édition.
Genève, Labor et Fides, 1981  ; in-8° 
broché, 252 pages.
(Commentaire du Nouveau Testament, 
VI)

20 € 
6885
LEFEBVRE (Abbé F.-A.)
La Chartreuse de Notre-Dame-des-
Prés à Neuville sous Montreuil-sur-
Mer.
Paris, Bray et Retaux, 1881 ; in-8° relié 
demi-chagrin rouge à coins, dos à nerfs, 
tranches dorées. Ex-libris. Rousseurs 
éparses. Frontispice, 10 planches et 1 
plan hors texte. IX-521 pp.

45 € 
6886
LEGA (Michaële), Cardinal
Commentarius Iudicia Ecclesiastica, 
iuxta codicem iuris canonici. 
Curante Victorio Bartocetti.
Roma, Anonima Libraria Cattolica Ita-
liana, 1938-1941 ; 3 volumes forts in-8° 
reliés demi-toile ; (rousseurs claires aux 
premières et dernières pages du Vol. II). 
(XVIII-1043) + (VII-419) pp. Complet.

90 € 

6887
LÉGASSE (Simon)
Le procès de Jésus.
T. I : l’histoire
T. II : la Passion dans les quatre évangiles
Paris, Cerf, 1994 et 1995  ; 2 volumes 
in-8° brochés ; 196 et 632 pp.
(Lectio Divina 156, et Commentaires 3)

60 € 
6888
LEISEGANG (H.)
La Gnose. 
Notion et origines de la Gnose - La 
pensée gnostique - Simon le magicien 
- Les Ophites - Les Barbélognostiques 
- Basilide et les sectes se rattachant à 
lui - Les Carpocratiens - Marcion - Va-
lentin - Ptolémée - Marcos - La Pistis 
Sophia.Traduction de Jean Gouillard.
Paris, Payot, 1951  ; in-8° relié pleine 
toile, 264 pp.

24 € 
6889
LEMAIRE (André)
Les ministères aux origines de l’Église.
Paris, Cerf, 1971  ; in-8° broché (ex-li-
bris) ; 249 pp.
(Lectio Divina, 68)

14 € 
6890
LÉON-DUFOUR (X.)
Dictionnaire du Nouveau Testament.
Paris, Seuil, 1975 ; fort in-8° relié pleine 
toile éditeur, 569 pp. 

23 € 
6891
LÉON-DUFOUR (X.)
Agir selon l’Évangile.
Paris, Seuil, 2002  ; in-12 broché, 186 
pages.
(Parole de Dieu)

12,50 € 

N’hésitez pas à nous rendre visiteentre deux catalogues de bonnes surprises 
vous attendent toujours !
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6892
LEROSEY (A.)
Abrégé du Manuel liturgique à l’usage 
du Séminaire de Saint-Sulpice.
2e édition revue et complétée par A. 
Vigourel.
Paris, Berche et Tralin, 1902 ; in-8° relié 
demi-basane, 668 pp.

50 € 
6893
LESAGE (R.)
Objets et habits liturgiques.
Paris, A. Fayard, 1958 ; in-12 relié car-
tonné, 124 pp.
(Je sais-Je crois, X-113)

8 € 
6894
LESTANG (François)
Annonce et accueil de l’Évangile.
Les figures individuelles de croyants 
dans le deuxième voyage missionnaire 
de Paul (Ac 16,6-18,18).
Éd. Gabalda, 2012  ; in-8° broché, 
269 pp.
(Études Bibliques, Nlle Série N° 63)

32 € 
6895
LESTAPIS (S. de)
L’énigme des Pastorales de saint Paul.
Paris, J. Gabalda, 1976  ; in-8° broché, 
462 pp.

20 € 
6896
LÉTHEL (F.-M.)
Théologie de l’Amour de Jésus : écrits 
sur la théologie des saints.
Éditions du Carmel, 1996  ; in-8° bro-
ché ; 6 planches hores texte ; 266 pp.

20 € 

6897
(Collectif, sous la direction de Jean-
Louis LEUBA)
Temps et eschatologie.
Données bibliques et problématiques 
contemporaines.
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché, 374 pp.
(Académie Internationale des Sciences Re-
ligieuses)

30 € 
6898
LÉVÊQUE (J.)
Job et son Dieu. 
Essai d’exégèse et de théologie biblique.
Paris, J. Gabalda, 1970 ; 2 volumes in-8° 
brochés, 830 pages (pagination conti-
nue). Complet. 
(Études Bibliques)

65 € 
6899
LEVILLAIN (Philippe)
La mécanique politique de Vatican II. 
La majorité et l’unanimité dans un concile. 
Préface de René Rémond.
Paris, Beauchesne, 1975  ; in-8° broché 
(ex-libris), 468 pp.
(Théologie Historique, 36)

26 € 

6900
COLLECTIF, SOUS LA 
DIRECTION DE PHILIPPE 
LEVILLAIN
Dictionnaire historique de la pa-
pauté.
Paris, Fayard, 1994  ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette et coffret car-
tonné  ; très nombreuses illustrations 
dans et hors texte. 1759 pp.

125 €
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6901
LIBERA (Alain de)
Maître Eckhart et la mystique rhé-
nane.
Paris, Cerf, 2010 ; in-12 broché, 142 pp.

13 € 
6902
LICHERI (Lucie)
De visage à visage.
Fondements et pratique de l’obéis-
sance dans la vie religieuse aposto-
lique.
Paris, Cerf, 1997 ; in-12 broché, 167 pp.

16 € 
6903
LIEBAERT (J.)
L’Incarnation.
I : des origines au Concile de Chalcé-
doine.
Paris, Cerf, 1966, in-8° broché, 227 pp.
(Coll. Histoire des Dogmes)

18,50 € 
6904
LIGIER (L.)
Péché d’Adam et péché du monde. 
Bible-Kippur, Eucharistie.
T.1 : Ancien Testament
T.2 : Nouveau Testament
Paris, Aubier, 1960-1961  ; 2 volumes 
in-8° brochés, non coupés. 487 + 319 pp. 
Complet. 
(Théologie, 43 et 48)

48 € 
6905
LOEW (J.)
La prière à l’école des grands priants.
Paris, Fayard, 1975  ; in-8° broché, 
271 pp.

12 € 
6906
LOISY (Alfred)
L’Église et la France.
Paris, E. Nourry, 1925, in-12 broché, 
237 pp.

23 € 

6907
LOISY (Alfred)
Un mythe apologétique.
Paris, E. Nourry, 1939  ; in-8° broché, 
non coupé ; 192 pages. (Cet ouvrage est 
une critique de Jean Guitton, nommé içi 
“Sérapion”).

25 € 
6908
LOISY (Alfred)
De la discipline intellectuelle.
Paris, E. Nourry, 1919  ; in-12 broché, 
191 pp.

25 € 
6909
LOISY (Alfred)
L’Évangile et l’Église. 
Quatrième édition.
Ceffonds (Haute-Marne), chez l’auteur, 
1908 ; in-12 cartonné, XXXIV-275 pp.

26 € 
6910
LOONBEEK (R.) et J. MORTIAU
Un pionnier  : Dom Lambert Beau-
duin (1873-1960). Liturgie et Unité 
des chrétiens.
Louvain-la-Neuve, Éditions de Cheve-
togne, 2001 ; 2 volumes forts in-8° bro-
chés ; portrait en frontispice. Pagination 
continue, XXX-1612 pp. Etat neuf.

70 € 
6911
LOUF (André)
La Grâce peut davantage. 
L’accompagnement spirituel.
Paris, Desclée de Brouwer, 1992 ; in-8° 
broché, 227 pp.

12,50 € 
6912
LUBAC (H. de)
Sur les chemins de Dieu.
Paris, Aubier, 1956  ; in-12 broché, 
352 pp. 

15 € 
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6913
LUBAC (H. de)
Amida. (Aspects du Bouddhisme, II).
Paris, Seuil, 1955 ; in-12 broché, 355 pp.

18 € 
6914
LUBAC (H. de)
La postérité spirituelle de Joachim de 
Flore.
I : De Joachim à Schelling
Paris, P. Lethielleux, 1979 ; in-8° bro-
ché, 414 pp.

32 € 
6915
LYONNET (S.)
Le message de l’Epître aux Romains.
Paris, Cerf, 1971 ; in-12 broché, 170 pp.
(Lire la Bible, 28)

11 € 
6916
LYS (Daniel)
Nèphèsh. Histoire de l’âme dans la 
Révélation d’Israël au sein des reli-
gions proche-orientales.
Paris, P.U.F. 1958 ; in-8° broché, 212 pp.

24 € 
6917
MAILLOT (A.) et A. LELIÈVRE
Les Psaumes. Commentaires.
Genève, Labor et Fides, 1962-1969  ; 
3 volumes in-8° brochés  ; 309 + 293 + 
280 pp. Complet.

75 € 
6918
MALDAMÉ (J.-M.)
Le péché originel. 
Foi chrétienne, mythe et métaphysique.
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché, 349 pp.
(Cogitatio Fidei, 262)

20 € 

6919
MALDAMÉ (Jean-Michel)
Le scandale du mal  ; une question 
posée à Dieu.
Paris, Cerf, 2001 ; in-12 broché, 132 pp.

12 € 
6920
MALINGREY (A.-M.)
La littérature grecque chrétienne. 
Paris, Cerf, 1996 ; in-8° broché, 159 pp.
(Initiations aux Pères de l’Église)

13 € 
6921
MANCEAU (Jean)
Monseigneur Marie-Dominique Au-
guste SIBOUR, Archevêque de Paris 
(1848-1857).
Paris, Beauchesne, 1987 ; in-8° broché, 
389 pp.

24 € 
6922
MANNATI (M.) et E. DE SOLMS
Les Psaumes. 
Introduction générale, traduction, com-
mentaires.
Desclée de Brouwer, 1966, 1967, 1968 ; 
4 volumes in-12 brochés, 295 + 300 + 
308 + 294 pp. Complet.
(Cahiers de la Pierre-Qui-Vire)

70 € 

6923
(Collectif, sous la direction 
d’Hubert DU MANOIR)
Maria. Études sur la Sainte Vierge.
Paris, Beauchesne, 1949-1971  ; 8 
volumes in-8° brochés. Parfait état, 
complet.

220 €
 

N’hésitez pas à nous rendre visiteentre deux catalogues de bonnes surprises 
vous attendent toujours !
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6924
MARCHADOUR (A.)
Les personnages dans l’évangile de 
Jean. 
Miroir pour une christologie narrative.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché, 231 pp.
(Lire la Bible, 139)

15 € 
6925
MARGERIE (Bertrand de)
La Trinité chrétienne dans l’histoire.
Paris, Beauchesne, 1975 ; in-8° broché, 
499 pp.
(Théologie Historique, 31)

23 € 
6926
MARGERIE (Bertrand de)
Les Pères de l’Église commentent le 
Credo.
Paris, Cerf, 1998 ; in-12 broché, 186 pp.

16 € 
6927
MARGERIE (Bertrand de)
Histoire doctrinale du culte au Cœur 
de Jésus. 
II : L’amour devenu lumière(s)
Paris, Saint-Paul, 1995  ; in-8° broché, 
277 pp.

16 € 
6928
(Collectif, sous la dir. de Daniel 
MARGUERAT)
Introduction au Nouveau Testament. 
Son histoire, son écriture, sa théolo-
gie.
Labor et Fides, 2001  ; in-8° broché, 
511 pp.

25 € 

6929
(Collectif)
Mariage et célibat.
(IIIe Congrès de l’Association catho-
lique internationale d’études médico-
psychologiques)
Paris, Cerf, 1965 ; in-8° broché, 287 pp.
(Cogitatio Fidei, 14)

16 € 
6930
MARITAIN (Jacques)
De l’Église du Christ. 
La personne de l’Église et son person-
nel.
Paris, Desclée de Brouwer, 1970 ; in-8° 
broché, 425 pp.

18 € 
6931
MARLÉ (R.)
Bultmann et l’interprétation du Nou-
veau Testament. 
Nouvelle édition revue et augmentée.
Paris, Aubier, 1966, in-8° broché (tam-
pons), 220 pages.
(Théologie, 33)

13,50 € 
6932
MARLÉ (René) S. J.
Les quatre piliers de la catéchèse.
Instruction sur la Symbole des 
Apôtres ; le Notre Père ; les Comman-
dements ; les Sacrements.
Paris, Sarment Fayard, 1988 ; in-8° bro-
ché, 225 pp.

14 € 
6933
MARMION (Dom C.)
Le Christ idéal du prêtre.
Éditions de Maredsous, 1951  ; in-8° 
broché, 392 pp.

18,50 € 
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6934
MARMOL (Dom B. del)
Saint Albert de Louvain, Évêque de 
Liège et martyr (1192).
Paris, V. Lecoffre, 1922 ; in-12 broché, 
168 pp.
(Coll. “Les saints”)

13 € 
6935
MARROU (H-I)
Patristique et humanisme ; mélanges.
Paris, Seuil, 1976 ; in-8° broché, 455 pp.
(Patristica Sorbonensia, 9)

25 € 
6936
MARROU (H.-I.)
Christiana tempora. 
Mélanges d’histoire, d’archéologie, 
d’épigraphie et de patristique.
Ecole Française de Rome, 1978 ; in-8° 
broché, illustrations dans et hors texte ; 
VI-427 pp.
(Coll. de l’Ecole Française de Rome, 35)

30 € 
6937
MARTEAUX (J.)
L’Église de France devant la Révolu-
tion marxiste. 
Tome I : Les voies insondables 1936-
1944.
Paris, Table Ronde, 1958  ; fort in-8° 
broché, 660 pp.

23 € 
6938
MARTELET (G.)
Teilhard de Chardin, prophète d’un 
Christ toujours plus grand.
Bruxelles, Éd. Lessius, 2005 ; in-8° bro-
ché, 280 pp.

16,50 € 

6939
MARTIN (Dom Claude)
Conférences ascétiques. 
Questions ascétiques proposées, exa-
minées et résolues en des conférences 
réglées. 
Texte publié avec Préface et Notes 
d’après le ms. Paris B.N. fr. 1705 par 
Dom René-Jean Hesbert.
Paris, Alsatia, 1956  ; 2 vol. forts in-12 
brochés, XV-1181 pp. Complet.
(Spirituels Bénédictins du Grand Siècle)

60 € 
6940
MARTIN (Victor)
Les origines du Gallicanisme.
Paris, Bloud et Gay, 1939  ; 2 volumes 
in-8° brochés ; 366 + 382 pp. Complet.

50 € 
6941
MARTY (François)
Sentir et goûter. Les sens dans les 
“Exercices spirituels” de saint Ignace.
Paris, Cerf, 2005  ; in-8° broché (ex-li-
bris), 318 pp.
(Cogitatio Fidei, 241)

20 € 

6942
MASSAUT (Jean-Pierre)
Josse CLICHTOVE, l’humanisme 
et la réforme du clergé.
Paris, Belles Lettres, 1968 ; 2 volumes 
in-8° brochés (non coupés)  ; 452 + 
(452+ 20 )  pp. Complet. Exemplaire 
dédicacé au Professeur Jean Hadot.
(Bibliothèque de la Faculté de Philosophie 
et Lettres de l’Université de Liège, Fasc. 
CLXXXIII)

120 €

N’hésitez pas à nous rendre visiteentre deux catalogues de bonnes surprises 
vous attendent toujours !
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6943
MASSON (D.)
Le Coran et la Révélation judéo-chré-
tienne ; études comparées.
Paris, Adrien-Maisonneuve, 1958  ; 2 
volumes in-8° brochés (non coupés)  ; 
X-829 pp. Complet.

85 € 
6944
MASSON (Charles)
L’Évangile de Marc et l’Église de 
Rome.
Neuchâtel, Delachaux et Niestlé, 1968 ; 
in-8° broché,125 pp.
(Coll. Bibliothèque Théologique)

23 € 
6945
MAURICE DENIS-BOULET (N.)
Le calendrier chrétien.
Paris, A. Fayard, 1959 ; in-12 relié car-
tonné, 126 pp.
(Je sais-Je crois, X-112)

8 € 
6946
SAINT MAXIME 
LE CONFESSEUR
Questions à Thalassios.
Introduction par Jean-Claude Larchet. 
Traduction et notes par Emmanuel 
Ponsoye.
Suresnes, Éd. de l’Ancre, 1992  ; in-8° 
broché, 351 pp.
(Coll. Arbre de Jessé)

24 € 
6947
MÉHAT (André)
Étude sur les “Stromates” de Clément 
d’Alexandrie.
Paris, Seuil, 1966 ; in-8° broché ; 579 pp.
(Patristica Sorbonensia, 7)

35 € 

6948
MEHL (Roger)
Vie intérieure et transcendance de 
Dieu.
Paris, Cerf, 1980 ; in-8° broché, 236 pp.
(Cogitatio Fidei, 103)

15 € 
6949
MERCIER (E.)
La spiritualité byzantine. 
L’Orient grec et chrétien. Attique, 
Thessalie, Macédoine, Salonique, le 
Mont Athos.
Paris, Éd. du Cygne, 1933  ; fort in-8° 
broché ; 524 pp.

35 € 
6950
MERTON (Thomas)
La terreur ou la paix ?
Avant-Propos de Jim Forest. 
Introduction de Patricia A. Burton.
Paris, Lethielleux, 2006 ; in-8° broché, 
261 pp.

14 € 
6951
METZ (R.)
La consécration des Vierges dans 
l’Église romaine. Étude d’histoire de 
la liturgie.
Paris, P.U.F., 1954  ; fort in-8° broché, 
501 pp.
(Bibliothèque de l’Institut de Droit Cano-
nique de l’Université de Strasbourg, IV)

58 € 
6952
METZ (RENÉ)
Le nouveau droit des Églises orien-
tales catholiques.
Paris, Cerf, 1997 ; in-8° broché, 239 pp.

20 € 
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6953
MEYENDORFF (J.)
L’Église orthodoxe hier et aujourd’hui.
Paris, Seuil, 1960  ; in-12 broché, 
200 pp.

13 € 
6954
MEYERS (E. M.) et J. E. 
STRANGE
Les rabbins et les premiers chrétiens ; 
archéologie et histoire.
Paris, Cerf, 1984 ; in-12 broché, 13 fi-
gures hors texte, 237 pages.

15 € 
6955
MEYNET (Roland)
Avez-vous lu saint Luc ? 
Guide pour la rencontre.
Paris, Cerf, 1990 ; in-12 broché, 284 pp.
(Lire la Bible, 88)

15 € 
6956
MIEGGE (G.)
L’Évangile et le mythe dans la pensée 
de Rudolf Bultmann.
Paris, Delachaux et Niestlé, 1958 ; in-8° 
broché, 130 pp
(Bibliothèque Théologique)

20 € 
6957
MINNERATH (Roland)
De Jérusalem à Rome : Pierre et l’unité 
de l’Église apostolique.
Paris, Beauchesne, 1994 ; fort in-8° bro-
ché ; petit envoi de l’auteur ; 616 pp.
(Théologie Historique, 101)

42 € 

6958
(MISSEL GRÉGORIEN)
Missel grégorien des dimanches, 
noté en chant grégorien par les moines 
de Solesmes.
Solesmes, 1985  ; in-8° reliure éditeur, 
état neuf, 717 pp.

23 € 
6959
MOLLAT (Donatien)
Une lecture pour aujourd’hui : l’Apo-
calypse. 
Textes rassemblés et présentés par Ber-
nard Mollat.
Paris, Cerf, 1982 ; in-12 broché, 224 pp.
(Lire la Bible, 58)

12 € 
6960
MONLAUR (M.-R.)
Angélique Arnauld. 
Préface de Mgr de Cabrières. 
Paris, Plon-Nourrit et Cie, 1901 ; in-8° 
relié demi-chagrin, 406 pp.

24 € 
6961
MOTTU (Henry)
La manifestation de l’Esprit selon Joa-
chim de Fiore.
Herméneutique et théologie de l’his-
toire d’après le “Traité sur les Quatre 
Évangiles”. 
Préface du Père M. D. Chenu.
Delachaux & Niestlé, 1977 ; in-8° bro-
ché, 365 pp.

24 € 
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6962
MOUNIER (E.)
Œuvres.
T. I : 1931-1939
T. II : Traité du caractère
T. III : 1944-1950
T. IV : Recueils posthumes. Correspon-
dance
Paris, Seuil, 1961-1963 ; 4 volumes in-8° 
reliés pleine toile bleue de l’éditeur. 
Complet.

85 € 
6963
MÜLLER (Andreas Uwe) et Maria 
Amata NEYER
Edith Stein, une femme dans le siècle.
Paris, J.C. Lattès, 2002 ; in-8° broché, 
18 illustrations, 276 pp.

15 € 
6964
MUSSNER (F.)
Traité sur les Juifs.
Paris, Cerf, 1981  ; in-8° broché, 439 
pages.
(Cogitatio Fidei, 109)

24 € 
6965
MUSSNER (F.)
Histoire de l’herméneutique.
Paris, Cerf, 1972 ; in-8° broché, 108 pp.
(Coll. Histoire des Dogmes)

13 € 
6966
NARCISSE (Gilbert), O.P.
Les raisons de Dieu.
Argument de convenance et Esthé-
tique théologique selon saint Thomas 
d’Aquin et Hans Urs von Balthasar. 
Préface de Jean-Pirre Torrell, O.P.
Fribourg, Éditions Universitaires, 
1997 ; fort in-8° broché ; XX-613 pp.

35 € 

6967
NÉDONCELLE (Maurice)
La réciprocité des consciences  ; essai 
sur la nature de la personne.
Paris, Aubier-Montaigne, 1942  ; in-8° 
broché, 329 pp.
(Coll. Philosophie de l’Esprit)

20 € 
6968
NELLI (R.)
Vie quotidienne des Cathares du Lan-
guedoc au XIIIe siècle.
Paris, Hachette, 1969 ; in-8° cartonné, 
299 pp.

13 € 
6969
NEWMAN (J.-H.)
Apologia pro vita sua ou Histoire de 
mes opinions religieuses. 
Traduit de l’anglais par L. Michelin 
Delimoges  ; introduction et notes par 
Maurice Nedoncelle. 
2e édition, revue.
Paris, Bloud et Gay, 1939  ; in-8° bro-
ché, 10 planches hors texte  ; LXXX-
VIII-416 pp.

38 € 
6970
NEWMAN (John Henry)
Ecrits oratoriens.
Présentation de P. Murray. Traduc-
tion de R.-Ferdinand Poswick.
Lethielleux, 2010 ; in-8° broché, 438 pp.

18 € 
6971
NICOLAS (J.-H.)
Synthèse dogmatique.
Complément : De l’Univers à la Trinité.
Paris, Beauchesne  ; Fribourg, Éd. 
Universitaires, 1993  ; in-8° cartonné, 
473 pp.

28 € 

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues de bonnes surprises 
vous attendent toujours !
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6972
NIL D’ANCYRE
Commentaire sur le Cantique des 
Cantiques. T. I. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par Marie-Gabrielle 
Guérard.
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché, 400 pp.
(Sources Chrétiennes, 403)

25 € 
6973
NOËL (Marie)
L’Œuvre poétique. 
(Les Chansons et les heures - Les 
Chants de la merci - Le Rosaire des 
Joies - Chants et Psaumes d’automne).
Nouvelle édition revue et corrigée.
Paris, Stock, 1969 ; fort in-8° relié pleine 
toile éditeur, 668 pp.

26 € 
6974
(Nouveau Testament syriaque)
The New Testament in Syriac.
London, The British and Foreign Bible 
Society, 1962 ; in-12 pleine toile éditeur, 
IV-194 pp.

24 € 
6975
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 21 : Terre Sainte romane. 
Texte de Paul Deschamps.
Zodiaque, 1964 ; in-8° relié pleine toile 
éditeur sous jaquette illustrée  ; nom-
breuses planches photographiques, 
cartes et plans hors texte ; 322 pp.

30 € 
6976
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 61 : Lorraine romane.
Textes de H.-G. Marschall et R. Slotta.
Zodiaque, 1984 ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée et emboîtage. 
Cartes, plans, nombreuses planches 
photographiques hors texte. 333 pp.

38 € 

6977
O’MEARA (John J.)
La jeunesse de Saint Augustin. 
Introduction à la lecture des Confessions.
Traduit de l’anglais par Jeanne-Henri 
Marrou.
Éd. Universitaires de Fribourg / Cerf, 
1988 ; in-12 broché, X-279 pp.
(Coll. Vestigia, 3)

20 € 
6978
ORIGÈNE
Homélies sur le Cantique des Can-
tiques. Introduction, traduction et notes 
de Dom Olivier Rousseau. 2e édition.
Paris, Cerf, 1966 ; in-8° broché, 160 pp. 
(Sources Chrétiennes, 37 bis)

14 € 
6979
ORIGÈNE
Homélies sur la Genèse. 
Introduction de Henri de Lubac et L. 
Doutreleau.
Texte latin, traduction et notes de Louis 
Doutreleau.
Paris, Cerf, 1996 (réimpression de 
la deuxième édition)  ; in-8° broché, 
435 pp.
(Sources Chrétiennes, 7 bis)

28 € 
6980
OURSEL (R.)
Révélation de la peinture romane.
Éd. Zodiaque,1980. In-8° relié pleine 
toile sous jaquette illustrée. 103 figures 
in-texto et très nombreuses planches 
photographiques hors texte, en noir et 
en couleurs. 469 pp.
Coll. Introductions à la Nuit des Temps, 
11)

30 € 
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6981
PANNENBERG (W.)
La foi des Apôtres  ; commentaire du 
Symbole.
Paris, Cerf, 1974 ; in-8° broché, 191 pp.

13 € 
6982
PAPINI (Giovanni)
Le Diable.
Paris, Flammarion, 1954 ; in-8° broché, 
315 pp.

15 € 
6983
PARGOIRE (J.)
L’Église byzantine de 527 à 847. 
3e édition.
Paris, V. Lecoffre, 1923 ; in-12 broché, 
XXIV-413 pp.

20 € 
6984
(Collectif)
Pascal - Port-Royal - Orient - Occident.
Actes du Colloque de l’Université de 
Tokyo, 27-29 septembre 1988  ; re-
cueillis et présentés par Th. Goyet, T. 
Hasekura, J. Mesnard, Ph. Sellier, T. 
Shiokawa.
Paris, Klincksieck, 1991 ; in-8° broché, 
24 planches hors texte ; 379 pp.

28 € 
6985
PAUL (André)
Écrits de Qumran et sectes juives aux 
premiers temps de l’Islam. 
Essai sur l’origine du Qaraïsme.
Paris, Letouzé et Ané, 1969 ; in-8° bro-
ché, 192 pp.

24 € 
6986
PÉPIN (Jean)
Les deux approches du christianisme.
Paris, Éd. de Minuit, 1961 ; in-8° bro-
ché, 285 pp.

28 € 

6987
PERLER (O.)
Les voyages de saint Augustin.
Paris, Études Augustiniennes, 1969  ; 
fort in-8° broché, 58 illustrations dans 
et hors texte, 2 figures et 3 plans. 561 pp.

48 € 
6988
PÉROUAS (Louis)
Culte des saints et anticléricalisme.
Entre statistique et culture populaire.
Préface de Daniel Roche.
Musée du Pays d’Ussel - De Boccard, 
2002 ; in-8° broché, XXXIV-504 pp.
(Mémoires et Documents sur le Bas-Li-
mousin, Vol. XXIX)

22 € 
6989
PERROT (Charles)
Marie de Nazareth au regard des chré-
tiens du premier siècle.
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché, 400 pp.
(Lectio Divina, 255)

21 € 
6990
PETIT (F.)
Le problème du mal.
Paris, A. Fayard, 1958 ; in-12 relié car-
tonné, 121 pp.
(Je sais-Je crois, II-20)

8 € 
6991
PHILIPPE (Mgr Paul)
Les fins de la vie religieuse selon Tho-
mas d’Aquin.
Athènes, Rome, Éd. de la Fraternité de 
la Très Sainte Vierge Marie ; sans date 
(1963) ; in-8° broché, 85 pages.

15 € 
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6997
PIETRI (Gaston)
Le catholicisme à l’épreuve de la dé-
mocratie.
Paris, Cerf, 1997 ; in-8° broché, 239 pp.

18 € 
6998
PINÇON (Bertrand)
Qohélet. Le parti pris de la vie.
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché, 223 pp.
(Lire la Bible, 169)

13,50 € 

6999
PIROT (L.) et CLAMER (A.) dir.
La Sainte Bible. 
Texte latin et traduction française 
d’après les textes originaux, avec com-
mentaire exégétique et théologique.
Paris, Letouzey et Ané  ; 12 tomes 
in-8° reliés demi-basane havane, dos à 
nerfs. Complet, très bel état.

400 €
 

7000
PIROT (Jean)
Trois amies de Jésus de Nazareth.
Paris, Cerf, 1986 ; in-12 broché, 145 pp.
(Lire la Bible, 74)

11 € 
7001
PLATELLE (Henri)
Les croisades.
Paris, Desclée, 1994  ; in-8° broché, 
195 pp.
(Bibliothèque d’Histoire du Christianisme, 
n° 33)

14 € 
7002
PLONGERON (Bernard)
La vie quotidienne du clergé français 
au XVIIIe siècle.
Paris, Hachette, 1974  ; in-8° broché, 
284 pp.

16 € 

6992
PHILONENKO (Marc)
Le Notre Père. 
De la prière de Jésus à la prière des dis-
ciples.
Paris, Gallimard, 2001  ; in-12 broché, 
206 pp.

12 € 
6993
PIAT (R. P.)
Une âme libre  : Marie Martin, sœur 
aînée et marraine de sainte Thérèse de 
l’Enfant-Jésus.
Office Central de Lisieux, 1967 ; in-12 
broché, 256 pp. 

13 € 
6994
PIAT (R. P.)
Léonie, une sœur de sainte Thérèse à 
la Visitation.
Office Central de Lisieux, 1966 ; in-12 
broché, 224 pp.

13 € 
6995
PIAT (R. P.)
Céline, sœur et témoin de sainte Thé-
rèse de l’Enfant-Jésus.
Office Central de Lisieux, 1964 ; in-12 
broché, 215 pp.

13 € 
6996
PIERRARD (P.)
Le prêtre français du Concile de 
Trente à nos jours.
Paris, Desclée, 1986 ; in-8° broché (ex-
libris), 168 pp.
(Bibliothèque d’Histoire du Christianisme, 
n° 8)

16 € 
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7008
POTTERIE (I. de La)
La Vérité dans Saint Jean.
Tome 1 : Le Christ et la vérité ; l’Esprit 
et la vérité
Tome 2 : Le croyant et la vérité.
2e édition, revue et corrigée.
Rome, Pontificio Istituto Biblico, 1999 ; 
2 volumes forts in-8° brochés, XXIX-
1128 pages (pagination continue). 
Complet.
(Analecta Biblica, 73-74)

65 € 
7009
POTTERIE (I. de La)
La Passion de Jésus selon l’évangile de 
Jean.
Paris, Cerf, 1986 ; in-12 broché, 212 pp.
(Lire la Bible, 73)

13 € 
7010
POUCHET (Robert), O.S.B.
La rectitudo chez saint Anselme.
Un itinéraire augustinien de l’âme à 
Dieu.
Paris, Institut d’Études Augusti-
niennes, 1964 ; in-8° broché, 330 pp.

15 € 
7011
POUGET (G.) et J. Guitton
Le Cantique des Cantiques. 
Paris, J. Gabalda et Cie, 1934  ; in-12 
broché, 185 pp.
(Études Bibliques)

15 € 
7012
POUGET (G.) et J. Guitton
Le Cantique des Cantiques. 
Nouvelle édition.
Paris, J. Gabalda et Cie, 1948  ; in-12 
broché, 185 pp.
(Études Bibliques)

13,50 € 

7003
PLOURDE (Simone) - Jeanne 
PARAY-VIAL - René DAVIGNON 
- Marcel BELAY
Vocabulaire philosophique de Gabriel 
Marcel.
Préface de Paul Ricœur.
Éd. Bellarmin / Cerf, 1985 ; fort in-8° 
broché, 583 pp.
(Coll. Recherches, Nlle série, 6)

35 € 
7004
PONTAL (O.)
Clercs et laïcs au Moyen Age, d’après 
les statuts synodaux.
Paris, Desclée, 1990  ; in-8° broché, 
152 pp.
(Bibliothèque d’Histoire du Christianisme, 
n° 24)

12 € 
7005
(Collectif- Pontifical)
Le Pontifical de la Curie romaine au 
XIIIe siècle.
Texte latin, traduction, introduction par 
Monique Goullet, Guy Lobrichon, et 
Eric Palazzo.
Paris, Cerf, 2004  ; in-8° broché (tam-
pon “SP” sur la tranche), 408 pp.
(Coll. “Sources Liturgiques”, 4)

38 € 
7006
POPOVITCH (Père Justin)
Philosophie orthodoxe de la Vérité. 
Dogmatique de l’Église orthodoxe.
Traduit du Serbe par J.-L Palierne.
Paris, L’Âge d’Homme, 1992-1997  ; 5 
volumes in-8° broché. Complet.

85 € 
7007
POSCHMANN (B.)
Pénitence et onction des malades.
Paris, Cerf, 1966 ; in-8° broché, 229 pp.
(Coll. Histoire des Dogmes)

20 € 
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7013
POULAILLE (Henry)
La Grande et Belle Bible des Noëls 
anciens, du XIIe au XVIe siècle.
Paris, Albin Michel, 1942  ; fort in-8° 
relié demi-chagrin brun, dos à nerfs 
(couverture d’origine conservée) ; fron-
tispice + 27 illustrations in-texto et 16 
planches hors texte ; 626 pp.

60 € 
7014
POULAT (Emile)
Histoire, dogme et critique dans la 
crise moderniste. 2e édition revue.
Casterman, 1979  ; fort in-12 broché, 
696 pp.

26 € 
7015
POULAT (Emile)
Liberté, laïcité. La guerre des deux 
France et le principe de la modernité.
Paris, Cerf / Cujas, 1987 ; in-8° broché, 
439 pp.

22 € 
7016
POULAT (Emile)
Les Diocésaines  : République fran-
çaise, Église catholique : Loi de 1905 
et associations cultuelles, le dossier 
d’un litige et de sa solution (1903-
2003).
La Documentation Française,2007  ; 
fort in-8° broché, 577 pp.

30 € 
7017
POULET (Frédérique)
Célébrer l’Eucharistie après Au-
schwitz.
Penser la théodicée sur un mode sa-
cramentel.
Paris, Cerf, 2015 ; in-8° broché, 373 pp.
(Cogitation Fidei, 295)

20 € 

7018
PRÉTOT (Patrick)
L’adoration de la Croix. Tridumm 
pascal.
Paris, Cerf, 2014 ; in-8° broché, 477 pp.
(Lex Orandi, Nouvelle Série)

20 € 
7019
PREVOST (A.)
L’Utopie de Thomas More. 
Présentation, texte original, apparat cri-
tique, exégèse, traduction et notes. Pré-
face de Maurice Schumann.
Paris, Mame, 1978 ; grand et fort in-8° 
relié pleine toile éditeur, sous rodhoid ; 
2 portraits hors texte  ; bibliographie, 
index. Fac-simile du texte latin intégral 
de l’édition de Bâle (novembre 1518) et 
traduction française en regard. 783 pp.

75 € 
7020
PRÉVOST (André)
Thomas More et la crise de la pensée 
européenne.
Paris, Mame, 1969  ; in-8° broché, 8 
planches hors texte ; 409 pp.

18 € 
7021
PRIGENT (Pierre)
Justin et l’Ancien Testament. 
L’argumentation scripturaire du traité 
de Justin contre toutes les hérésies 
comme source principale du dialogue 
avec Tryphon et de la première apologie.
Paris, J. Gabalda, 1964  ; in-8° broché, 
357 pp.
(Études Bibliques)

32 € 



62

7022
PRIGENT (P.)
L’Apocalypse de saint Jean. 
2e édition, corrigée.
Genève, Labor et Fides, 1988  ; in-8° 
broché, 385 pp.
(Commentaire du Nouveau Testament, 2e 
Série, XIV)

30 € 
7023
(Collectif)
Procès de l’objectivité de Dieu. 
Les présupposés philosophiques de la 
crise de l’objectivité de Dieu.
(Travaux du colloque organisé par les 
Facultés dominicaines du Saulchoir, du 
26 au 29 février 1968).
Paris,Cerf, 1969 ; in-8° broché, 279 pp.
(Cogitatio Fidei, 41)

15 € 
7024
(PROCESSIONALE) 
Processionale Monasticum ad usum 
Congregationis gallicae Ordinis 
Sancti Benedicti.
Solesmis, e Typographeo Sancti Petri, 
1893 (réimpression 1983). In-8° relié 
pleine toile bleue éditeur ; 362 pp.

15 € 
7025
PUECH (A.)
Histoire de la litterature grecque 
chrétienne,depuis les origines jusqu’à 
la fin du IVe siècle.
I : Le Nouveau Testament
II : Le IIe et le IIIe siècles
III : Le IVe siècle
Paris, Belles Lettres, 1928-1930  ; 3 
volumes in-8° brochés  ; 500 + 693 + 
668 pp. Complet.

90 € 

7026
PUECH (H.-Ch.)
En quête de la Gnose.
T. I : La Gnose et le temps  ; et autres 
essais.
T. II  : Sur l’Évangile selon Thomas 
(esquisse d’une interprétation systéma-
tique).
Paris, Gallimard, 1978 ; 2 volumes in-8° 
brochés, (XXX-300) + 319  pp. Com-
plet.

46 € 
7027
PUECH (Aimé)
Recherches sur le Discours aux Grecs 
de Tatien.
Suivies d’une traduction française du 
Discours avec notes.
Paris, Félix Alcan, 1903 ; in-8° broché, 
VII-159 pp.
(Université de Paris - Bibliothèque de la 
Faculté des Lettres, XVII)

22 € 
7028
QUÉRÉ (France)
Jésus enfant.
Paris, Desclée, 1992  ; in-8° broché, 
253 pp.
(Jésus et Jésus-Christ, 55)

15 € 
7029
QUESNEL (Michel)
Jésus, l’homme et le Fils de Dieu.
Paris, Flammarion, 2004 ; in-8° broché, 
1 carte hors texte, 231 pp.

12,50 € 
7030
QUESNEL (Michel)
Les chrétiens et la Loi juive. 
Une lecture de l’épître aux Romains. 
Édition revue et corrigée.
Paris, Cerf, 2009  ; in-12 broché, 108 
pages.
(Lire la Bible, 156)

9 € 

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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7037
RAMBAUX (Claude)
Tertullien face aux morales des trois 
premiers siècles.
Paris, Belles Lettres, 1979  ; in-8° bro-
ché (couverture tachée, parfait état inté-
rieur), 518 pp.

30 € 
7038
RAPP (F.)
L’Église et la vie religieuse en Occi-
dent à la fin du Moyen Âge.
Paris, P.U.F. 1971  ; in-12 broché, 
380 pp.
(Coll. Nouvelle Clio, 25)

13 € 
7039
RATZINGER (Cardinal J.)
L’esprit de la liturgie. 
Traduit de l’allemand par G. Català 
avec la collaboration de G. Solari.
Éd. Ad Solem, 2001  ; in-8° broché, 
186 pp.

12,50 € 
7040
RATZINGER (J.) (Benoît XVI)
La théologie de l’Histoire de saint 
Bonaventure. Traduit par R. Givord. 
Révisé par L. Burger et F. Vinel.
Paris, PUF, 2007 ; in-12 broché, 263 pp.

16 € 
7041
RATZINGER (Joseph, cardinal) et 
V. MESSORI
Entretien sur la foi.
Paris, Fayard, 1985  ; in-8° broché, 
252 pp.

12 € 

7031
QUESNEL (Michel)
L’histoire des Évangiles.
Nouvelle édition, revue et augmentée.
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché, 102 pp.
(Lire la Bible, 159)

9 € 
7032
RABUT (Olivier A.)
Valeur spirituelle du profane. 
Les énergies du monde et l’exigence 
religieuse.
Paris, Cerf, 1963 ; in-8° broché, 140 pp.
(Cogitatio Fidei, 7)

12 € 
7033
RAD (G. von)
Israël et la Sagesse.
Genève, Labor et Fides, 1971  ; in-8° 
broché, 387 pp.

24 € 
7034
RAHNER (K.)
Est-il possible de croire aujourd’hui ? 
Dialogue avec les hommes de notre 
temps.
Paris, Mame, 1966  ; in-12 broché, 
232 pp.

12 € 
7035
RAHNER (K.)
L’Eucharistie et les hommes d’au-
jourd’hui. Réflexions spirituelles et 
pastorales.
Paris, Mame, 1966  ; in-12 broché, 
200 pp.

12 € 
7036
RAHNER (K.)
L’homme au miroir de l’année chré-
tienne.
Paris, Mame, 1966  ; in-12 broché, 
252 pp.

12 € 
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7042
REDALIÉ (Yann)
Paul après Paul.
Le temps, le Salut, la morale selon les 
épîtres à Timothée et à Tite. Préface 
de François Bovon.
Éd. Labor et Fides, 1994  ; fort in-8° 
broché, 518 pp.

35 € 
7043
REMAUD (Michel)
À cause des Pères.
Le “Mérite des Pères” dans la tradi-
tion juive.
Paris-Louvain, Peeters, 1997  ; in-8° 
broché (petit défaut en tête, sans gra-
vité) ; envoi de l’auteur ; 367 pp.

35 € 
7044
RÉMOND (René)
L’anticléricalisme en France de 1815 à 
nos jours.
Nouvelle édition, revue et augmentée.
Paris, Fayard, 1999  ; in-8° broché, 
X-420 pp.

16,50 € 
7045
REY (Bernard)
Créés dans le Christ Jésus ; la création 
nouvelle selon Saint Paul.
Paris, Cerf, 1966  ; in-8° broché, non 
coupé, 263 pp.
(Lectio Divina, 42)

15 € 
7046
REY (Bernard)
Les tentations et le choix de Jésus.
Paris, Cerf, 1986 ; in-12 broché, 163 pp.
(Lire la Bible, 72)

14 € 

7047
REYNIER (Ch.)
Saint Paul sur les routes du monde 
romain. Infrastructures, logistique, iti-
néraires.
Paris, Cerf, 2009  ; in-12 broché, 21 
cartes h. t. 294 pp.
(Lire la Bible, 155)

14 € 
7048
REYNIER (Chantal)
Tempêtes : quatre récits bibliques.
L’homme, la nature, la mort.
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché, 273 pp.
(Lire la Bible, 167)

13,50 € 
7049
REYNIER (Chantal) et Michel 
TRIMAILLE
Les Épîtres de Paul, III :
Éphésiens - Philippiens - Colossiens 
- 1-2 Thessaloniciens - 1-2 Timothée - 
Tite - Philémon.
Commentaire pastoral.
Bayard / Centurion,1997 ; in-8° broché, 
393 pp.

18 € 
7050
RICHARD (Abbé)
Vie de la Bienheureuse Françoise 
d’Amboise, Duchesse de Bretagne et 
religieuse carmélite.
Paris, J. Lecoffre, 1865 ; 2 volumes in-8° 
reliés demi-basane brune à coins, 2 por-
traits en frontispices ; rousseurs éparses ; 
(XXXIX-411) + 411 pp.

40 € 
7051
RICO (Christophe)
La mère de l’Enfant-Roi - Isaïe 7, 14 -
“Almâ” et “Parthenos” dans l’univers 
biblique : un point de vue linguistique.
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché, 194 pp.
(Lectio Divina, 258)

13 € 
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7052
RIOU (A.)
Le monde et l’Église selon Maxime le 
Confesseur. Préface de M.-J. Le Guil-
lou.
Paris, Beauchesne, 1973 ; in-8° broché, 
279 pp.
(Théologie Historique, 22)

22 € 
7053
ROBERT (A.), R. TOURNAY et A. 
FEUILLET
Le Cantique des Cantiques  ; traduc-
tion et commentaire.
Paris, J. Gabalda, 1963 ; in-8° broché ; 
463 pp.
(Études Bibliques)

60 € 
7054
RODÉ (François)
Le miracle dans la controverse moder-
niste.
Paris, Beauchesne, 1965 ; in-8° broché, 
287 pp.
(Théologie Historique, 3)

16 € 
7055
RÖMER (Thomas)
Dieu obscur. 
Le sexe, la cruauté et la violence dans 
l’Ancien Testament. 
Genève, Labor et Fides, 1996  ; in-8° 
broché, 119 pp.

13 € 
7056
RONDET (M.)
Le célibat évangélique dans un monde 
mixte.
Paris, Desclée de Brouwer, 1978 ; in-12 
broché, 111 pp.
(Croire aujourd’hui)

10 € 

7057
ROQUETTE (Antoine)
Le concordat de 1817  ; Louis XVIII 
face à Pie VII.
Éd. du Félin, 2010  ; in-8° broché, 
205 pp.

14 € 
7058
ROSARIO ADRIAZOLA (M.-P. 
Del)
La connaissance spirituelle chez 
Marie de l’Incarnation. 
Préface de Louis Bouyer.
Anne Sigier - Cerf, 1989 ; in-8° broché, 
portrait en frontispice, 403 pp.
(Coll. Patrimoines Christianisme)

23 € 
7059
(Collectif - Jean ROUGÉ et Robert 
TURCAN, dir.)
Les martyrs de Lyon (177).
Actes du Colloque international du 
CNRS, 20-23 septembre 1977.
Paris, CNRS, 1978  ; in-8° reliure édi-
teur ; 1 tableau dépliant ; 328 pp.
(Colloques internationaux du CNRS, 
n° 575)

22 € 
7060
ROULIN (Dom E.)
Nos églises. 
Liturgie, architecture moderne et 
contemporaine, mobilier, peinture et 
sculpture.
Paris, P. Lethielleux, 1938  ; fort in-8° 
relié pleine toile, 770 figures dans et 
hors-texte. 896 pp. 

50 € 
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7061
RUFIN D’AQUILÉE
Les bénédictions des Patriarches. 
Introduction, texte latin, notes et com-
mentaire par M. Simonetti. Traduction 
de H. Rochais.
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché, 164 pp.
(Sources Chrétiennes, 140)

12 € 
7062
RUNACHER (C.)
Croyants incrédules. 
La guérison de l’épileptique, Marc 9, 
14-29.
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché, 300 pp.
(Lectio Divina, 157)

24 € 
7063
RUPERT DE DEUTZ
Les Œuvres du Saint-Esprit. 
Tome 1  : Livres I et II. (De trinitate, 
Pars III). 
Tome 2 : Livres III et IV (DeTrinitate, 
Pars III). 
Introduction et notes par J. Gribomont ; 
texte établi et traduit par E. de Solms.
Paris, Cerf, 1967-1970 ; 2 volumes in-8° 
brochés (tampons), 311 + 254 pp.
(Sources Chrétiennes, 131 et 165)

36 € 
7064
RUYSBROECK L’ADMIRABLE
Œuvres. 
T. VI  : - Les douze béguines - Les 
quatre tentations - La vie de Ruys-
broeck par Pomerius
Traduction du flamand par les Bénédic-
tins de Saint-Paul de Wisques.  
Bruxelles, Paris, Vromant et Cie, 1938 ; 
in-12 broché ; 324 pp.

15 € 

7065
SABOURIN (L.)
Rédemption sacrificielle ; une enquête 
exégétique.
Paris, Desclée de Brouwer, 1961 ; in-8° 
broché, 492 pp.
(Studia, 11)

32 € 
7066
FRANÇOIS DE SALES
Œuvres. 
Préface et chronologie par André Ra-
vier  ; textes présentés et annotés par 
André Ravier avec la collaboration de 
Roger Devos.
Paris, Gallimard, 1969  ; fort in-12 re-
liure éditeur ; 132 + 1885 pp. 
(Bibliothèque de la Pléiade)

42 € 
7067
SALLES-DABADIE (J. M. A.)
Recherches sur Simon le Mage. 
I : l’“Apophasis megalè”.
Paris, J. Gabalda, 1969 ; in-8° broché ; 
148 pp.
(Cahiers de la Revue biblique, 10)

20 € 
7068
SALLES (A.)
Trois antiques rituels du baptême.
Prais, Cerf, 1958  ; petit in-8° broché 
(tampons), 66 pp.
(Sources Chrétiennes, 59)

11 € 
7069
SANDERS (J.-A.)
Identité de la Bible ; Torah et Canon.
Paris, Cerf, 1975 ; in-8° broché, 178 pp.
(Lectio Divina, 87)

12 € 

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues de bonnes surprises 
vous attendent toujours !
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7070
SANJEK (F.)
Les chrétiens bosniaques et le mouve-
ment cathare, XIIe-XVe siècles.
Bruxelles, Nauwelaerts, 1976  ; in-8° 
broché, 263 pp.
(Publications de la Sorbonne, Série NS 
Recherches 20)

28 € 
7071
SARRASIN (Claude)
Plein de Grâce et de Vérité.
Théologie de l’âme du Christ selon saint 
Thomas d’Aquin.
Venasque, Éd. du Carmel, 1992 ; in-8° 
broché, 349 pp.

18 € 
7072
SARRE (Claude-Alain)
Vivre sa soumission.
L’exemple des Ursulines provençales 
et comtadines, 1592-1792.
Éd. Publisud, 1997 ; fort in-8° broché, 
671 pp.

23 € 
7073
SAVON (Hervé)
Saint Ambroise devant l’exégèse de 
Philon le Juif. 
T. I : Texte
T. II : Notes
Paris, Études Augustiniennes, 1977 ; 2 
volumes in-8° brochés, 392 + 221 pp.

60 € 
7074
SAXER (Victor)
Morts, martyrs, reliques, en Afrique 
chrétienne aux premiers siècles  ; les 
témoignages de Tertullien, Cyprien, et 
Augustin à la lumière de l’archéologie 
africaine.
Paris, Beauchesne, 1980 ; in-8° broché, 
340 pp. 
(Théologie historique, 55)

22 € 

7075
SCHILLEBEECKX (E.)
Marie, Mère de la Rédemption.
Paris, Cerf, 1963 ; in-12 broché, 188 pp.

15 € 
7076
SCHILLEBEECKX (E.)
Approches théologiques. 
I : Révélation et théologie. 
Bruxelles, Cep, 1965 ; in-12 broché, 391 
pages

15 € 
7077
SCHILLEBEECKX (E.)
Approches théologiques. 
II : Dieu et l’homme.
Bruxelles, Cep, 1965 ; in-12 broché, 272 
pages.

12 € 
7078
SCHNEIDER (G.)
La Lettre aux Galates expliquée.
Paris, Desclée et Cie, 1969 ; in-8° pleine 
toile éditeur sous jaquette ; 163 pp.
(coll. Parole et Prière)

13,50 € 
7079
SCHÖNBORN (Ch. von)
Sophrone de Jérusalem. Vie monas-
tique et confession dogmatique.
Paris, Beauchesne, 1972 ; in-8° broché, 
259 pp.
(Théologie Historique, 20)

26 € 
7080
SENDLER (E.)
L’Icône image de l’Invisible. 
Éléments de théologie esthétique et 
technique.
Desclée de Brouwer, 1981  ; in-8° relié 
pleine toile éditeur sous jaquette, nom-
breuses illustrations dans et hors texte, 
en noir et couleurs. 251 pp.

38 € 
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7081
SEPIÉTER (Abbé G.)
La Doctrine catholique tirée des 
Œuvres de Bossuet. 
Paris, DDB, 1932  ; in-12 broché, 
XXIX-532 pp.

20 € 
7082
SEPIÉTER (Abbé G.)
La vie chrétienne tirée des Œuvres de 
Bossuet. 
Paris, DDB, 1933  ; in-12 broché, 
XXXI-583 pp.

20 € 
7083
SERROU (R.) et P. VALS
Les clarisses, les Pauvres Dames de 
Sainte Claire d’Assise.
Paris, P. Horay, 1960 ; in-8° cartonnage 
éditeur. Très nombreuses illustrations 
photographiques. 174 pp.

20 € 
7084
SERROU (R.)
Pie XII, le Pape-roi.
Paris, Perrin, 1992 ; in-8° relié toile sous 
jaquette, 14 illustrations hors texte ; 334 
pages.

18 € 
7085
SESBOÜÉ (Bernard)
Tout récapituler dans le Christ. 
Christologie et sotériologie d’Irénée de 
Lyon.
Paris, Desclée, 2000  ; in-8° broché, 
231 pp.
(Jésus et Jésus-Christ, 80)

23 € 
7086
SESBOÜÉ (Bernard)
Invitation à croire, II : Des sacrements 
crédibles et désirables.
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché, 353 pp.

20 € 

7087
SESBOUË (Bernard)
N’ayez pas peur ! Regards sur l’Église 
et les ministères aujourd’hui.
Paris, Desclée de Brouwer, 1997 ; in-8° 
broché, 179 pp.

12 € 
7088
SIMOENS (Yves)
Apocalypse de Jean, Apocalypse de 
Jésus-Christ.
I : Une traduction
II : Une interprétation
Éditions Facultés Jésuites de Paris, 
2008  ; 2 volumes in-8° brochés, 57 + 
(VII-298) pp.

16,50 € 
7089
SIMONSEN (Vagn Lundgaard)
L’esthétique de Jacques Maritain.
Avec une Lettre-Préface de Jacques 
Maritain.
Paris, P.U.F., (1956)  ; in-12 broché, 
157 pp.

13 € 
7090
(André SIOUVILLE)
Les homélies Clémentines. 
Traduit du grec, introduit et annoté par 
André Siouville. Préface de Christian 
Jambert.
Paris, Verdier, 1991  ; in-8° broché, 
416 pp.

38 € 
7091
SIX (J.-F.)
ITINÉRAIRE SPIRITUEL DE 
CHARLES DE FOUCAULD.
Préface du R.P. Voillaume.
Paris, Seuil, 1958  ; in-8° relié pleine 
toile, 8 planches hors texte ; 459 pp.

16 € 
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7092
SOISSON (J.-P.)
Sainte Geneviève de Paris.
Paris, DDB, in-12 broché, 153 pp.

11 € 
7093
SOLTNER (Dom L.)
Solesmes et Dom Guéranger (1805-
1875). 
Avec 140 héliogravures hors-texte.
Saint-Pierre de Solesmes, 1974  ; in-8° 
relié pleine toile éditeur sous jaquette 
illustrée ; très nombreuses illustrations ; 
177 pp.

28 € 
7094
SORREL (Christian)
Libéralisme et modernisme  ; Mgr 
Lacroix (1855-1922)  ; enquête sur un 
suspect.
Paris, Cerf, 2003  ; in-8° broché (tam-
pons “SP” sur tranche), 541 pp.
(Coll. Histoire religieuse de la France)

15 € 
7095
SPANNEUT (Michel)
Le stoïcisme des Pères de l’Église  ; 
de Clément de Rome à Clément 
d’Alexandrie. 
Paris, Seuil, 1957 ; in-8° broché, 476 pp. 
(Patristica Sorbonensia, 1)

48 € 
7096
SPANNEUT (Michel)
Tertullien et les premiers moralistes 
africains.
Paris, Lethielleux, 1969 ; in-8° broché, 
XII-220 pp.
(Recherches et Synthèses)

20 € 

7097
SPICQ (C.)
Les Epitres de saint Pierre.
Paris, J. Gabalda, 1966  ; in-8° broché, 
269 pp.
(Sources Bibliques)

26 € 
7098
SPICQ (C.)
Connaissance et morale dans la Bible.
Cerf / Éd. Univ. Fribourg, 1985 ; in-8° 
broché, 186 pp.

15 € 
7099
STEIN (Edith)
La science de la Croix  : Passion 
d’amour de saint Jean de la Croix. 
Traduit par Étienne de Sainte Marie.
Éd. Nauwelaerts, 1957  ; in-8° broché, 
XVIII- 358 pp.

20 € 
7100
STEINMANN (Jean)
Daniel.
Paris, Cerf, 1950 ; in-12 broché, 180 pp.
(Témoins de Dieu, 12).

11 € 
7101
STEINMANN (J.)
Le Livre de la consolation d’Israël et 
les prophètes du retour de l’Exil.
Paris, Cerf, 1960 ; in-8° broché, 312 pp.
(Lectio Divina, 28)

23 € 
7102
STEINMANN (Jean)
Le Prophète Isaïe ; sa vie, son œuvre et 
son temps. 
2e édition, revue et complétée.  
Paris, Cerf, 1955 ; in-8° broché, 385 pp.
(Lectio Divina, 5)

23 € 
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7103
STERN (Jean)
Bible et tradition chez Newman. 
Aux origines de la théorie du dévelop-
pement.
Paris, Aubier, 1967  ; in-8° broché, 
253 pp.
(Théologie, 72)

20 € 
7104
STOLZ (Dom A.)
L’ascèse chrétienne.
Chevetogne, Éd. des Bénédictins 
d’Amay, 1948 ; in-12 broché, 277 pp.

16 € 
7105
STOLZ (Dom A.)
Théologie de la mystique.
Chevetogne, Éd. des Bénédictins 
d’Amay, 1947 ; in-12 broché, 1 portrait ; 
XVI-263 pp.

16 € 
7106
TALBOT (Michel)
“Heureux les doux, car ils hériteront la 
terre” (Mt 5,4).
Paris, J. Gabalda, 2002  ; in-8° broché, 
454 pp.
(Études Bibliques, Nlle Série N° 46)

42 € 
7107
TANQUEREY (Ad.)
Les Dogmes générateurs de la piété. 
Paris, Desclée et Cie, 1931, in-12 bro-
ché, 261 pp.

14,50 € 
7108
TANQUEREY (Ad.)
La divinisation de la souffrance.
(Nouvelle série des Dogmes généra-
teurs de la piété)
Paris, Desclée, 1931  ; petit in-12 bro-
ché, 170 pp.

13 € 

7109
TARDIEU (M.) et Dubois (J.M.)
Introduction à la littérature gnos-
tique.
T. I  : - Histoire du mot “gnostique” - 
Instruments de travail - Collections 
retrouvées avant 1945.
Paris, Cerf / CNRS, 1986 ; in-8° bro-
ché, 152 pp.

15 € 
7110
TAVARD (G.)
Jean de la Croix, poète mystique.
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché, 333 pp.

13,50 € 
7111
TAYMANS D’EYPERNON (Fr.)
Le Mystère Primordial  ; la Trinité 
dans sa vivante image. 
2e édition.
Paris, Desclée de Brouwer, 1950 ; in-8° 
broché, 189 pp.
(Museum Lessianum - Section théologique 
N° 41)

18 € 
7112
THÉODORET DE CYR
Correspondance. Tome I. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par Yvan Azéma. Édition 
revue, avec supplément.
Paris, Cerf, 1982 ; in-8° broché ; 141 pp.
(Sources Chrétiennes, 40)

14 € 
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7113
(THÉRÈSE DE LISIEUX)
Les mots de sainte Thérèse de l’En-
fant-Jésus. Concordance générale. 
Établie par Sœur Geneviève, o.p., de 
Clairefontaine - Sœur Cécile, o.c.d., 
du Carmel de Lisieux - Jacques 
Longchamp.
Paris, Cerf, 1996. Grand et fort in-8° 
cartonnage éditeur, couverture illus-
trée. Texte sur deux colonnes, 959 pp.

130 €
 
7114
THOBY (P.)
Le Crucifix, des Origines au Concile 
de Trente. Étude iconographique.
Nantes, Bellanger, 1959 ; in-4° broché ; 
XI-287  pp. 189 planches hors texte 
(soit 393 illustrations.) Ouvrage remar-
quable, jamais égalé.

110 € 
7115
THOMAS (J.)
Jésus dans l’expérience chrétienne.
Paris, Desclée de Brouwer, 1979 ; in-8° 
broché, 280 pp.
(Christus, 52)

12,50 € 
7116
SAINT THOMAS D’AQUIN
Questions disputées sur le mal - De 
malo -
Texte latin de la Commission Léonine. 
Traduction par les moines de Fontgom-
bault.
Introduction du R.P. Elders.
Paris, Nouvelle Éditions Latines, 
1992  ; 2 volumes in-8° brochés, 912 + 
XXIV pp. Complet.
(Coll. Docteur Angélique, VIII - IX)

60 € 

7117
THOMAS (Joseph)
Le mouvement baptiste en Palestine 
et Syrie (150 av. J.-C - 300 ap. J. C.).
Gembloux, J. Duculot, 1935 ; in-8° bro-
ché , non coupé ; XXVIII- 455 pp.

55 € 
7118
THOMAS LE CISTERCIEN
Commentaire sur le Cantique des 
Cantiques, T. II.
Introduction, traduction et notes par 
Pierre-Yves Emery.
Quebec, Abbaye Val Notre-Dame, 
2012 ; in-8° broché, 533 pp.
(Coll. Pain de Cîteaux, 32, Série 3)

20 € 
7119
THOMAS D’AQUIN
Somme contre les Gentils (Contra 
Gentiles). Traduction du latin par R. 
Bernier, M. Corvez, M.-J. Gerlaud, F. 
Kerouanton, et L.-J. Moreau.
Paris, Cerf, 1993  ; fort in-8° relié car-
tonnage éditeur, 1099 pp.

60 € 

7120
THOMAS D’AQUIN
Expositio continua super quatuor 
evangelistas simul ac Catena aurea.
Nunc vero tandem abinnumeris et 
enormibus mendis aliarum editio-
num expurgata  ; locorum indicibus 
antea falsis vel imperfectis expur-
gata  ; novis additamentis, margini-
bus et ornamentis aucta ; ut singulis 
Evangelistis praefixa praefatio ple-
nius indicabit.Per P. R. F. Joannem 
NICOLAI.
Avenione, Typis F. Seguin, 1851. 8 
volumes in-8° reliés demi-basane, dos 
lisses. ; tampons. Complet.

130 €
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7121
THOUZELLIER (Christine)
Un traité cathare inédit du début du 
XIIIe siècle, d’après le Liber contra 
Manicheos de Durand de Huesca.
Louvain, Presses Universitaires, 1961  ; 
in-8° broché, 2 tableaux dépliants hors 
texte ; 113 pp.

22 € 
7122
TILLIETTE (Xavier)
Karl Jaspers. 
Théorie de la vérité ; métaphysique des 
chiffres ; foi et philosophie.
Paris, Aubier, 1960 ; in-8° broché, non 
coupé ; 232 pp. 
(Théologie, 44)

15 € 
7123
TIXERONT (J.)
Histoire des dogmes dans l’antiquité 
chrétienne.
T. 2 : De Saint Athanase à Saint Au-
gustin (318-430)
Paris, J. Gabalda, 1931  ; in-12 broché, 
VIII-534 pp. 

22 € 
7124
TORRELL (Jean-Pierre)
Recherches sur la théorie de la pro-
phétie au moyen âge  ; XIIe-XIVe 
siècles. Études et textes.
Fribourg, Éditions Universitaires, 
1992 ; in-8° broché, XVI-348 pp.
(Coll. Dokimion, 13)

32 € 
7125
(Collectif)
La tradition sacerdotale. Études sur le 
sacerdoce.
Le Puy, X. Mappus, 1959  ; in-8° bro-
ché ; 316 pp.
(Bibliothèque de la Faculté Catholique de 
Théologie de Lyon, Vol. 7)

25 € 

7126
TRAPÉ (A.)
Saint Augustin ; l’homme, le pasteur, 
le mystique.
Traduit de l’italien par Victor Armin-
jon.
Paris, Fayard, 1988  ; in-8° broché, 
334 pp.

18 € 
7127
TREMBLAY (J.)
Finitude et devenir. 
Fondements philosophiques du concept 
de révélation chez Karl Rahner.
Fides, 1992 ; in-8° broché, 539 pp.
(Héritage et Projet, 47)

20 € 
7128
TRESMONTANT (Claude)
Introduction à la théologie chré-
tienne.
Paris, Seuil, 1974  ; fort in-8° broché, 
694 pp.

26 € 
7129
COLLECTIF - TRIACCA (A. M.) 
- A. PISTOIA, edit.
Le Saint-Esprit dans la liturgie.
Conférences Saint-Serge, XVIe se-
maine d’études liturgiques, Paris, 1-4 
juillet 1969.
Roma, Edizioni Liturgiche, 1977 ; in-8° 
broché, 181 pp.
(Bibliotheca “Ephemerides Liturgicae” 
“Subsidia”, 8)

20 € 
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7130
COLLECTIF- PRÉSENTATION 
A. M. TRIACCA
Gestes et paroles dans les diverses fa-
milles liturgiques.
(Conférences Saint-Serge, XXIVe se-
maine d’études liturgiques, 28 juin-1er 
juillet 1977).
Ràme, Centro Liturgico Vincenziano, 
1978 ; in-8° broché (petite étiquette au 
dos) ; 352 pp.

22 € 
7131
TRICHET (Louis)
Le costume du Clergé. 
Ses origines et son évolution en France 
d’après les règlements de l’Église. Pré-
face de Jean Gaudemet. Postface de Jean 
Chelini.
Paris, Cerf, 1986  ; in-8° broché, 31 
planches hors texte, 245 pp.

18,50 € 
7132
TRICHET (Louis)
La tonsure. Vie et mort d’une pratique 
ecclésiastique. 
Préface de Jean Gaudemet.
Paris, Cerf, 1990  ; in-8° broché, 27 
planches d’illustrations, 200 pp.

20 € 
7133
TURMEL (Abbé J.)
Histoire du Dogme de la papauté des 
origines à la fin du IVe siècle.
Paris, A. Picard et Fils, 1908  ; in-12 
broché, 492 pp.

22 € 
7134
VAJDA (Georges)
L’amour de Dieu dans la théologie 
juive du Moyen Age.
Paris, J. Vrin, 1957  ; in-8° broché, 
309 pp.
(Études de Philosophie Médiévale, XLVI)

30 € 

7135
VALLERY-RADOT (M.)
L’Église des premiers siècles.
Paris, Perrin, 1999  ; in-8° broché, 
434 pp.

22 € 
7136
VALLIN (Philippe)
Le prochain comme tierce personne 
chez saint Thomas d’Aquin.
Paris, J. Vrin, 2000  ; in-8° broché, 
316 pp.
(Bibliothèque Thomiste, LI)

26 € 
7137
MEER (F. van der)
Saint Augustin, pasteur d’âmes.
Paris, Alsatia, 1955  ; 2 volumes forts 
in-8° brochés, 30 planches hors texte  ; 
492 + 563 pp.

45 € 
7138
VANDENBERGHE (Bruno H.)
Saint Jean Chrysostome et la Parole 
de Dieu.
Paris, Cerf, 1961 ; in-8° broché, 1 carte 
et 11 planches hors texte ; 232 pp.

14 € 
7139
VANNIER (M.-A.)
De la Résurrection à la naissance de 
Dieu dans l’âme. 
Retraite avec Maître Eckhart.
Paris, Cerf, 2008 ; in-12 broché, 106 pp. 

10 € 
7140
VARILLON (François)
L’humilité de Dieu.
Paris, Le Centurion, 1974  ; in-8° bro-
ché, 160 pp.

11,50 € 

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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7141
VARILLON (François)
La souffrance de Dieu.
Paris, Centurion, 1975  ; in-8° broché, 
115 pp.

11,50 € 
7142
VARILLON (François)
Vivre le christianisme. 
La dernière retraite du Père Varillon. 
Présentation de Charles Ehlinger.
Paris, Centurion, 1992  ; in-8° broché, 
308 pp.

 12,50 € 
7143
VARILLON (François)
Éléments de doctrine chrétienne.
Paris, Éd. de l’Epi, 1960  ; 2 volumes 
in-12 brochés, 302 + 310 pp.

24 € 
7144
VARONE (François)
Inouïes les voies de la miséricorde.
Avec un long regard sur Israël. Essai 
sur Rm 9-11.
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché, 177 pp.

12,50 € 
7145
Vatican II  : La liturgie après Vatican 
II.
Bilans, études, prospective. Sous la di-
rection de J.-P. Jossua et Y. Congar.
Paris, Cerf, 1967 ; in-8° broché, 419 pp.
(Unam Sanctam, 66)

25 € 

7146
(Collectif, sous la direction 
d’André VAUCHEZ, avec la 
collaboration de Catherine 
VINCENT)
Dictionnaire encyclopédique du 
Moyen Age.
Paris, Cerf , 1997 ; 2 volumes grands 
in-8° cartonnage éditeur  ; très nom-
breuses illustrations dans et hors texte, 
en noir et en couleurs. Texte sur deux 
colonnes.Pagination continue, XX-
VIII-1692 pp.

130 €
 
7147
VAUCHEZ (André)
François d’Assise. Entre mémoire et 
histoire.
Paris, Fayard / Le grand livre du mois, 
2009 ; in-8° broché, 21 illustrations hors 
texte ; 548 pp.

20 € 
7148
VAUX (R. de)
Les institutions de l’Ancien Testament. 
4e édition, revue. 
Paris, Cerf, 1982 ; 2 volumes in-12 bro-
chés, 363 + 567 pp. Complet.

45 € 
7149
VAUX (R. de), O. P.
Bible et Orient.
Paris, Cerf, 1967  ; fort in-8° broché, 
10 planches d’illustrations hors texte, 
542 pp. 
(Cogitatio Fidei, 24)

40 € 
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7150
VAUX (R. de)
Les institutions de l’Ancien Testa-
ment. 
T. I  : Le nomadisme et ses survivances. 
Institutions familiales. Institutions civiles.
T. II : Institutions militaires - Institu-
tions religieuses.
2e édition, revue.
Cerf, 1961 ; 2 volumes in-12 brochés  ; 
355 + 541 pp.

45 € 
7151
VEUILLOT (Mgr Pierre)
Notre sacerdoce. Documents pontifi-
caux de Pie X à nos jours. 
Lettre-préface de Monseigneur Mon-
tini.
T. I : Pie X ; Benoît XV ; Pie XI
T. II : Pie XII
Paris, Fleurus, 1954  ; 2 volumes in-8° 
brochés, (XVII-347) + 432  pp. Com-
plet.

32 € 
7152
VIARD (A.)
Saint Paul : Épître aux Romains.
Paris, J. Gabalda, 1975  ; in-8° broché, 
315 pp.
(Sources Bibliques)

32 € 
7153
VIDIER (Alexandre)
L’historiographie à Saint-Benoît-sur-
Loire et les miracles de saint Benoît.
Paris, A. et J. Picard, 1965 ; in-8° bro-
ché, non coupé ; 2 planches hors texte, 
313 pp.

20 € 

7154
VIGNAUX (Paul)
De saint Anselme à Luther.
Paris, J. Vrin, 1976  ; in-8° broché, 
489 pp.
(Études de Philosophie Médiévale, Hors 
Série)

32 € 
7155
VILLER (M.)
La spiritualité des premiers siècles 
chrétiens.
Paris, Bloud et Gay, 1930  ; in-12 bro-
ché, 189 pp.
(Bibl. Catholique des Sciences Religieuses)

12 € 
7156
VINCENT (Monique)
Saint Augustin Maître de prière, 
d’après les Enarrationes in Psalmos. 
Préface de Marcel Neusch.
Paris, Beauchesne, 1993 ; in-8° broché, 
X-456 pages.
(Théologie Historique, 84)

30 € 
7157
VINCENT (Catherine)
Fiat Lux. Lumière et luminaires dans 
la vie religieuse du XIIIe au XVIe 
siècle.
Paris, Cerf, 2004  ; fort in-8° broché, 
5 tableaux et 24 planches hors texte  ; 
693 pp.
(Coll. Histoire Religieuse de la France)

15 € 

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues  
de bonnes surprises 

vous attendent toujours !



76

7158
(VISITATION SAINTE-MARIE)
Coutumier et Directoire pour les 
Sœurs Religieuses de la Visitation 
Sainte-Marie.
Annecy, 1850, in-4 relié plein chagrin 
brun, dos à nerfs. Titre, X-373-(3) pages 
+ XVII  pp. de Chant de l’Office des 
Religieuses, 2 planches dépliantes hors 
texte en fin d’ouvrage (figures du chape-
let, de la croix et du sceau de la Visita-
tion + plan-type d’un monastère).

80 € 

7159
(VISITATION SAINTE-
MARIE)
Coustumier et Directoire pour les 
Sœurs Religieuses de la Visitation 
Sainte Marie.
A Paris, chez François Muguet, 1667. 
Petit in-4° relié plein veau de l’époque, 
dos muet à cinq nerfs  ; ex-libris ma-
nuscrit ancien ; vignette de titre, ban-
deaux et culs-de-lampe. Titre - 7 ff 
(Epistres et Table) - 160 pp (Direc-
toire & Coustumier) + 95 pp (Direc-
toire pour l’Office et Cérémonial) + 86 
pp (Acte capitulaire  ; Approbations  ; 
Sentences pour mettre dans les offices 
et autres lieux  ; Directoires pour les 
Officières) - 4 ff. 3 planches hors texte 
(Modèle du chapelet, de la croix, du 
sceau de la Visitation ; patron de bar-
bette ; plan-type d’un monastère). Un 
tableau a été inséré en fin de volume, 
intitulé   :“Table où les Sœurs tirent 
leurs cordons allants au lieu marqué 
en Icelle”.

350 €

 

7160
VISMES (H. de)
Camille de Soyencourt, Carmélite au 
grand cœur (1757-1845).
Préface de Son Éminence le Cardinal 
Baudrillart.
Paris, Albin Michel, 1958  ; in-12 bro-
ché, 1 portrait, 156 pp.

13,50 € 
7161
VLOBERG (Maurice )
La Vierge notre médiatrice. 
Grenoble, B. Arthaud, 1938 ; in-8° bro-
ché, couverture illustrée  ; 162 illustra-
tions en héliogravure. 270 pp.

30 € 
7162
VLOBERG (Maurice)
La Vierge et l’enfant dans l’art fran-
çais. Introduction par le R.P. Doncœur.
Grenoble, B. Arthaud, 1939 ; 2 volumes 
in-8° brochés, couvertures illustrées, 
très nombreuses illustrations dans et 
hors texte, 170 + 141 pp. 

45 € 
7163
VOGÜÉ (Adalbert de)
Histoire littéraire du mouvement mo-
nastique dans l’antiquité. 
Tome 1  : Le monachisme latin, de la 
mort d’Antoine à la fin du séjour de 
Jérôme à Rome (356-385). 
Paris, Cerf, 1991 ; in-8° broché, 448 pp.
(Coll. Patrimoines Christianisme)

28,50 € 
7164
VOGÜÉ (Adalbert de)
Histoire littéraire du mouvement mo-
nastique dans l’antiquité. 
Tome 3 : Jérôme, Augustin et Rufin au 
tournant du siècle (391-405).
Paris, Cerf, 1996 ; in-8° broché (couver-
ture légèrement tachée), 445 pp.
(Coll. Patrimoines Christianisme)

28,50 € 
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7165
VOGÜÉ (Adalbert de)
Histoire littéraire du mouvement mo-
nastique dans l’antiquité.
Tome 6 : Les derniers écrits de Jérôme 
et l’œuvre de Jean Cassien (414-428).
Paris, Cerf, 2002  ; in-8° broché (tam-
pons) ; 492 pp.

30 € 
7166
VOUAUX (L.)
Les Actes de Pierre. 
Introduction, textes, traduction et com-
mentaires.
Paris, Letouzey et Ané, 1922  ; in-8° 
broché (NON COUPÉ ; TAMPONS), 
XII- 483 pp.
(Coll. Les Apocryphes du Nouveau Testa-
ment)

35 € 
7167
VOUGA (François)
Jésus et la Loi selon la tradition synop-
tique.
Genève, Labor et Fides, 1988  ; in-8° 
broché, 331 pp.

20 € 
7168
VRIES (W. de)
Orient et Occident. 
Les structures ecclésiales vues dans 
l’histoire des sept premiers conciles 
œcuméniques.
Paris, Cerf, 1974 ; in-8° broché, 282 pp.

24 € 
7169
WACHÉ (B.)
Monseigneur Louis Duchesne (1843-
1922).
École Française de Rome, 1992 ; in-8° 
broché, 757 pp.
(Collection de l’École Française de Rome - 
167)

55 € 

7170
WALZ (A.)
Saint Thomas d’Aquin. Adaptation 
française par Paul Novarina.
Paris, Nauwelaerts, 1962 ; in-8° broché ; 
243 pp. 
(Philosophes médiévaux, T. V)

23 € 
7171
WEBER (E.-H.)
Le Christ selon Saint Thomas 
d’Aquin.
Paris, Desclée, 1988  ; in-8° broché, 
336 pp.
(Jésus et Jésus-Christ, 35)

22 € 
7172
WEBER (E. H.)
L’homme en discussion à l’Université 
de Paris en 1270.
La controverse de 1270 à l’Université 
de Paris et son retentissement sur la 
pensée de S. Thomas d’Aquin.
Paris, J. Vrin, 1970  ; in-8° broché, 
327 pp.
(Bibliothèque Thomiste, XL)

26 € 
7173
WEIL (Simone)
Pensées sans ordre concernant l’amour 
de Dieu.
Paris, Gallimard, 1962, in-8° broché, 
158 pp.

16 € 
7174
WEIL (Simone)
La condition ouvrière.
Paris, Gallimard, 1951 (réimp. 1972)  ; 
in-12 relié pleine toile, 272 pp.

16 € 

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues  
de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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7180
WIRTH (Jean)
L’image à l’époque gothique (1140-
1280).
Paris, Cerf, 2008  ; in-8° cartonnage 
éditeur, 143 illustrations dans et hors 
texte ; 426 pp.

35 € 
7181
WIRTH (Jean)
L’image à la fin du Moyen Âge.
Paris, Cerf, 2011  ; in-8° cartonnage 
éditeur, 187 illustrations dans et hors 
texte ; 465 pp.

45 € 
7182
WISE (M.), M. ABEGG et E.             
COOK
Les manuscrits de la Mer Morte. 
Traduction intégrale des anciens rou-
leaux, avec des textes encore jamais 
publiés, et comptant les plus récentes 
découvertes.
Paris, Plon, 2001  ; fort in-8° broché, 
666 pp.

23 € 
7183
WISEMAN (Cardinal)
Fabiola ou l’Église des catacombes. 
Traduit de l’anglais par M. Richard 
Viot.Édition ornée de 10 grandes com-
positions de Joseph Blanc gravées par 
Méaule et de nombreuses gravures 
d’après les monuments antiques.
Tours, Alfred Mame et Fils, 1890  ; 
grand in-8° relié pleine percaline rouge, 
dos et plats richement ornés de figures 
estampées or et noir  ; tranches dorées. 
399 pp. Bel exemplaire.

60 € 

7175
WELTER (G.)
Histoire des sectes chrétiennes des 
origines à nos jours.
Paris, Payot, 1950 ; in-8° broché, 272 pp.
(Bibliothèque Historique)

22 € 
7176
WENHAM (J. W.)
Initiation au grec du Nouveau Testa-
ment  ; grammaire - exercices - voca-
bulaire. 
Traduction et adaptation de l’anglais par 
C.B. Amphoux, A. Desreumaux, J.C. 
Ingelaere. 
3e édition revue et corrigée.
Paris, Beauchesne, 1994 ; in-8° broché, 
276 pages + cahier de Corrigé des exer-
cices.

22 € 
7177
WIDMER (Gabriel-Ph.)
Gloire au Père, au Fils, au Saint-Esprit.
Essai sur le dogme trinitaire.
Delachaux et Niestlé, 1963 ; in-8° bro-
ché, 81 pp.
(Cahiers Théologiques, 50)

16 € 
7178
WILDHABER (Bruno)
Paganisme populaire et prédica-
tion apostolique, d’après l’exégèse de 
quelques éléments des Actes ; éléments 
pour une théologie lucanienne de la 
mission.
Genève, Labor et Fides, 1987  ; in-8° 
broché, 226 pp.

20 € 
7179
WIRTH (Jean)
L’image à l’époque romane.
Paris, Cerf, 2008  ; in-8° cartonnage 
éditeur, 186 illustrations dans et hors 
texte ; 498 pp.

40 € 

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues  
de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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7186
ZUMSTEIN (Jean)
La condition du croyant dans l’Évan-
gile selon saint Matthieu.
Éditions Universitaires de Fribourg, 
1977  ; in-8° relié pleine toile éditeur, 
467 pp.
(Orbis Biblicus et Orientalis, 16)

32 € 
7187
ZUNDEL (M.) / F. du Guérand
À l’écoute du silence.
Textes de Maurice Zundel choisis par 
France du Guérand.
Paris, Téqui, 1979  ; in-8° broché, 
112 pp.

10 € 

7184
WOOLEY (Sir Leonard)
Abraham. Découvertes récentes sur 
les origines des Hébreux.
Paris, Payot, 1949  ; in-8° broché (non 
coupé) ; 212 pp.

20 € 
7185
YAGIL (L.)
Chrétiens et juifs sous Vichy (1940-
1944).
Sauvetage et désobéissance civile.
Paris, Cerf, 2005  ; fort in-8° broché, 
765 pp.

30 € 
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Tél. ..................................................... Fax. ........................................................

Courriel .............................................................................................................

SCEI - Ivry-sur-Seine 
01 45 15 25 90

Achat d’ouvrages religieux de toutes époques
Achat d’objets religieux anciens 

(statuaire, objets de dévotion, ornements... )
Paiement comptant au meilleur prix

Déplacement gratuit

La Librairie Pierre Brunet - La Colomberie 
vous propose désormais de commander pour vous 

tous ouvrages neufs disponibles chez les plus grands 
éditeurs de France. 

Les commandes peuvent être passées par courrier 
postal, courriel, fax ou téléphone. 


